AQO «I'eomamn»
KaraJor nerajied 1 COOPOUYHBIX eIMHUI
bypoBas ycranoBka YI'b-587-203

3aBoackoi Ne53...64



CopepxaHue

O6wuit Bupg,

YIrb6-001.50.79.000 CanbHuK-BepTator DN4O
Yrb-001.50.88.000 KpoH610K
¥Yrb-506-201.19.00.000 YcTraHOBKa 6opToB

YIr6-506-201.30.00.000 MoHTa orpakaeHua UHCTPYMEHTA

YI'b-585-210.29.00.000 MoHTaK anesatopa paMoO4YHOro
Yrb-001.50.80.000 dneBaTop pamOUHbIA
YI6-587-020.00.01.000-003 MoHTaK 6pbi3roBUKOB
¥YIb-587-020.00.02.000-003 3aTBop
YI'b-587-020.00.03.000-003 MoHTaXK CTpeMAHOK
¥YIb-587-020.01.00.000-003 Mauta
YIb-587-310.01.02.000LL, MexaHu3m nogaum
YI'b-786-200.01.03.000LL, KapeTka
YIb-587-020.03.00.000-003 Pama
YIrb-001-50.11.05.000-20 Bhok macnoHacocos
YIb-587-020.05.00.000-003 N'mapocucrema
YIb-587-020.05.00.140-001 YcraHOBKa maciooxnaaurensa
YIb-587-020.05.01.000-003 O6Bs13Ka MauTbl
YIrb-587-020.05.02.000-001 O6BsA3Ka macnooxnagurens
YIrb-587-020.05.03.000-003 O6BA3Ka ApeHaXKHbIX MHUN
YIb-587-020.05.05.000-003 O6BA3Ka Ny/bTa ynpasBieHUs
YIrb-587-020.05.06.000-003 O6BA3Ka A 0MKpaTOB
YIrb-587-310.05.07.000-001 O6BA3Ka nogbéma MauTbl
Yrb-587-020.05.08.000-001 O6BA3Ka Hacoca py4yHOro
YIrb-587-020.05.09.000-003 O6BA3Ka Hacoca 6ypoBsoro
YIb-587-020.05.11.000-003 O6Bs3Ka ne6Eaku
Yrb-587-020.05.15.000-001 M'mgpobak
¥YIb-587-020.05.23.100-001 Hacoc py4Hoit
YIb-587-020.05.42.000-003 NMynbT ynpaBneHuA
YIb-587-310.05.39.340-10 bnok ynpasneHums
YIb-587-310.05.41.310 bnok ynpasneHusa
¥YIb-587-310.05.42.210-10 NaHenb npubopos
YIb-587-310.05.42.320 bnokK ynpasneHusa
YIb-587-310.05.42.330-04 bnok ynpasneHus
YIb-587-310.05.42.350 bnok ynpasneHusa
¥Yrb-587-310.05.42.700 dnekTpoobopyaoBaHue
YIrb6-587-310.05.00.100 MrmapoumamHap noagbEma MmauTbl

YIb-587-310.05.00.150-001 YcraHOBKa KOANEKTOPA APEHAXKHOTo

YIb-585-310.05.15.900 /IuHMK BCacbiBaHUA
YIb-587-020.07.01.000-003 aneKkTponprbopbl MauTbi
Yrb-587-020.07.02.000-003 aneKkTponpubopbl pambl

¥Yrb-543-221.17.01.000 fopaboTKa ycTaHOBKM Hacoca 6yposoro H6-50

N1bY50-07.03.01.070 PeaykTop

0o N O w

11
13
14
16
16
17
18
21
22
24
26
29
32
33
37
39
43
45
47
49
51
53
54
56
58
62
63
65
66
68
69
70
73
74
76
78
80
82
83



YIb-587-020.09.00.000-002 OrpaxkaeHue
Yrb-587-020.17.00.000-002 YcTraHOBKa Hacoca 6yposoro HB50
YIb-587-020.21.00.000-001 MaHudonba,
YIrb-587-020.23.00.000-002 MoHTa}K AOMKpPaTOB
YIrb-587-210.28.00.000 MoHTax Tpana
Yrb-587-310.23.01.000-001 flomKpat
YIrb-587-310.02.00.000-10 Bpawarenb

84
85
87
89
89
90
91



i I i} !
—- e t.l
&
W W 1L AL 1l LILLEL L
8
;
= & [=]
o
m f
o
&
o
|
8|
r 0025 6 - 7
(@)
.
O

......

TS
paspiare

32

O6wuii Bupg,

1612/

26 {45/37 |

324



-

10

80

TANCRPAVOS NOXTIE
b(1
29 % L Z 2 A o ’
159
] s
5
&0
% .
®

@
&
Iy
0
. e e
o
a




COopoyHbIe eTMHUIBI

1 | YI'b-001.50.79.000 Canpauk-peprior DN40 1
2 | YI'b-001.50.88.000 Kponbmok 1
5 | ¥I'b-506-201.19.00.000 YcranoBka 60pTOB 1
6 | YI'b-506-201.30.00.000 MoHTaX OrpaskAeHUs] HHCTPYMEHTa 1
9 | ¥I'b-585-210.29.00.000 MoHTax 371eBaTopa paMOYHOTrO 1
12 | YI'b-587-020.00.01.000-003 MoHTaK OPBI3TOBUKOB 1
13 | YI'b-587-020.00.02.000-003 3arBop 2
14 | YI'b-587-020.00.03.000-003 MoOHTax CTpeMsHOK 1
18 | YI'b-587-020.01.00.000-003 Mauta 1
20 | YI'b-587-020.03.00.000-003 Pama 1
22 | YI'b-587-020.05.00.000-003 I'mapocuctema 1
24 | YI'b-587-020.07.00.000-003 DI1eKTpo00OpYIOBAHHE 1
26 | YI'b-587-020.09.00.000-002 Orpaxzaenue 1
29 | YI'b-587-020.17.00.000-002 YcranoBka Hacoca OypoBoro HB50 1
30 | ¥I'b-587-020.21.00.000-001 Manudonba 1
32 | YI'b-587-020.23.00.000-002 MOoOHTaX TOMKPaTOB 1
35 | ¥I'b-587-210.28.00.000 MoHTax Tpana 1
37 | ¥YI'b-587-310.00.06.000-001 BrJtapiimn 1
38 | ¥YI'b-587-310.02.00.000-10 Bpamarens 1
39 | ¥I'b-587-310.12.00.000-001 Cron 6ypoBoii 1
Jeranu
45 | YI'b-587-020.00.00.001-003 I'pebénka 1
CranjapTHble H31eTusl
51 bont M14x1,5-6gx45.109.016 T'OCT 7808-70 | 8
53 Bunt 'OCT P UCO 4017-M12x25-5.8 8
54 Bunt 'OCT P UCO 4017-M16x40-5.8 2
55 Bunt 'OCT P MCO 4017-M16x50-5.8 8
57 Bunut 'OCT P UCO 4762-M16x40-8.8 4
59 [aiika M14x1,5-6H.10.019 TOCT 5915-70 8
60 [aiika M16-6H.6.019 TOCT 5915-70 8
62 [aii6a 12 65" 019 TOCT 6402-70 8
63 [aii6a 14 65T 019 TOCT 6402-70 8
64 [aii6a 16 65" 019 TOCT 6402-70 3
66 [laii6a C.12.01.08xn.019 TOCT 11371-78 8
IIpouue u3nenus
Agtomoomis KAMA3-43118-50
72 (KOM MI124-4208010) 1
75 Ban kapnannsiit 375-2203010-05 1
Jle6énxa JIBC-2,5I-MS125CV-
77 18-1-1-12-45-1-3-L-00 1
KommniekTsl
YI'B-587-020.40.00.000-003 Kommnekr 3anacHbIx yacTel 1
YI'B-587-020.50.00.000-003 KommekT cMeHHBIX yacTeit 1




YI6-001.50.79.000 CanbHuk-septator DN4O

Vl

M52x2

245

236

Pessia nebas 68
[0CT 8467-83

1| YI'b-001.50.79.100 Kpbimka 1

2 | YI'b-001.50.79.200 Kopmyc 1
Heranu

5 | M-100.135x18.01 laiika 1

9 | YI'b-001.50.79.001 CtBoxX 1

12 | YI'b-001.50.79.004 Konbno 1

13 | Y¥I'b-001.50.79.005 TIaiika 1




14 | YI'b-001.50.79.006 Komabro 1

15 | ¥I'b-001.50.79.007 Kppimika 1

16 | YI'b-001.50.79.008 dianen 1
CranmapTHBIC H3ACTHS

17 Bunt M6-6gx8.14H.019 TOCT 1478-93 |1

18 BHHT ¢ mIeCTUrpaHHOM rOJ0BKOH 6
'OCT P UCO 4017-M12 x 40-5.8

20 Konbuo 052-058-36-2-2 1
I'OCT 9833-73

21 Komnbmo 115-121-36-2-2 1
I'OCT 9833-73

23 Macnenka 1. 2. 116 TOCT 19853-74 1

25 [ait6a 12 65T 019 TOCT 6402-70 6
[Ipoune uznenus

28 3arnymka VHR 90-3/4 ED 1
Marepuaisl

31 Habuska HI"-301-12x12 TY 2573-002- 1
12058737

32 Kuneit repmernk @ukcatop Ne9 1
TV 2257-001-43007840-2003

YI'b-001.50.88.000 Kponb.iox

B A-A(T) 17 2
ﬂﬁ"}m{" [27

SN

4
418

i w0/
g7
1 | YI'b-001.50.88.100 Kopmyc 1
Jeranu
5 | YI'b-001.50.63.001 Posuk 2




6 | YI'b-001.50.63.002 Komabmo 4

7 | YI'b-001.50.63.003 CexTop 4
10 | YI'b-001.50.46.002 dukcarop 2
11 | YI'b-001.50.46.004 Och 2
12 | YI'b-001.50.46.006 [laii6a 4
15 | YI'b-001.50.46.011 Brynka 4
16 | YI'b-001.50.46.012 TpyOxa 4
17 | YI'b-001.50.46.013 Bamuk 4

CTaHI[apTHLIe U3aCans

20 bont M10-6gx100.58.016 TOCT 7808-70 | 4

21 BuHT ¢ mecTurpanHoi rogoBkon 4
I'OCT P UCO 4017-M10 x 20-5.8

24 Iaiika M10x1-6H.6.019(S16) T'OCT 5915- | 4
70

27 aii6a 10 65T 019 TOCT 6402-70 8

30 Macnenka 1. 3. 116 TOCT 19853-74 2

31 IMoqmmnuauk 309 'OCT 8338-75 4
[Ipouune nznenus

34 Konso B100 DIN 472 2




¥YI'B-506-201.19.00.000 YcTranoBKka GopToB

T
a2
[ : =ty
ﬂ . (4 mecmal
—— 25
4-0 (17
= I
— % /
P / i 1"“75&:“-‘ Jlll
< = L \\ﬁ




1| YI'b-506-201.19.01.000 Bopr myneTa 1
2 | YI'b-506-201.19.02.000 Bopr 1
3 | ¥I'b-506-201.19.03.000 Bopr 1
7 | YI'b-585-210.19.00.020 [eTns 8
11 | YI'b-587-310.00.05.000 [Tnomanka 1
CranmapTHBIC W3ICITHS
15 Iaiika M8-6H.8.35.019 TOCT 5916-70 3
17 [ait6a 8 65T 019 TOCT 6402-70 3
19 [Maii6a C.16.01.08km.019 TOCT 11371-78 | 8
22 T 4x28.019 TOCT 397-79 8
[Ipoune uznenus
25 OTtb6oitanK 60pTa KAMA3 5
Marepuaisl
29 ®dukcaTop pe3bOOBBIX COSTUHEHHUN

TL-371 Vtroouka=6 Mt

10




¥I'B-506-201.30.00.000 MoHTax orpakaeHusi HHCTpyMeHTa

B

. I'_‘

] -y

e || e a Tz ¥

IE

5
r! "(.1 I T 2| Lo
- « n | |l
Ay = I-.;f!:!-: . _| R a—a 5 = & _]'mI
T ) O ) @ o | I — A
m x| . : — y
HAI B i
[ —
. ° ° 8112
10 ®
. . 1F3
&
l] o “ & % E
L ki
Ak 12 R - —=
16 mecm/ | itz
2 . 7 mecmal

11




1 | YI'b-506-201.30.00.030 ®dukcarop 1

5 | YI'b-506-201.30.00.100 ITnomanka 1

6 | YI'b-506-201.30.00.200 VYrop 1

7 | YI'b-506-201.30.00.300 OrpaHu4uTeb 1
Heranu

11 | 06-20x094.01 Ocbhb 2

15 | ¥I'b-506-201.30.00.001 Okpan 1

16 | YI'b-506-201.30.00.002 Haxmanka 1

17 | YI'b-506-201.30.00.003 3amura 2
CranmapTHBIC W3ICITHS

18 Bout ¢ mecturpanHo#i roJoBKoit 3
I'OCT P UCO 4014-M10 x 65-5.8

19 Bout ¢ mecturpanHo#i roJoBKoit 1
I'OCT P UCO 4014-M10 x 90-5.8

22 BuHT ¢ mecTurpanHoi rogoBkon 4
I'OCT P UCO 4017-M8 x 25-5.8

23 BuHT ¢ mecTurpanHoi rogoBkon 12
I'OCT P UCO 4017-M10 x 30-5.8

24

25 Iaiika M8-6H.8.35.019 TOCT 5916- | 4
70

26 Iatixa M10x1-6H.6.019(S16) TOCT 16
5915-70

29 [aii6a 8 65T 019 'OCT 6402-70 4

30 [aii6a 10 65T 019 TOCT 6402-70 16

33 [laii6a C.8.01.08km.019 TOCT 4
11371-78

35 et 4x36.019 T'OCT 397-79 2
[Ipoune uznenus

39 IImmuaT uronsyateii 5,0x80 2

DIN 11024

12




YI'b-585-210.29.00.000 MoHTa:x d;1€BaTOPa PAMOYHOT0

Bpawamens
YB-585-2100200000

f ' |
(0))
/ [iwsiiws]
©) E - <
g #1000 , % i I3
‘)/ DX/
| gy s
37w e A (17
HI11
Q ¢78W
#A A
|~
//
Fd
r A

13



1 |(¥I'b-001.50.80.000 DJ1eBaTOP paMOYHBIN 1

Jeranu
3 |VYI'b-746-200.00.00.101 dianen 1
4 |VI'b-746-200.00.00.103 Konbro 1
5 [YI'b-746-200.00.00.104 bont 8

CranmapTHBIC W3ICITHS

7 Kombro 125-130-30-2-2 I'OCT 9833-73 |1

8 [laii6a 18 65I" 019 I'OCT 6402-70 8

¥YI'b-001.50.80.000 DneBaTop paMouHbIii

I Pemin 3-53
[OCT P 51246-99

Taomua 7
003Ha4eHe L MM m k2
Yb6-0015080000 4775 36
=01 7175 45
| 1 [  ¥rB-001.50.43.100 Pamka

14



Hderann

2 ¥YI'b-001.50.43.203 Kopnyc 1
3 ¥YI'b-001.50.80.005 HInunaean 1
4 ¥YI'b-001.50.43.001 HInonka 2
5 ¥YI'b-001.50.43.004 Ochb 2
7 ¥YI'b-001.50.43.006 Bryaka 1
8 ¥YI'b-001.50.43.007 Ilaiida cronopHast 2
9 M-030.048x10.01 Taiika 2
10 ¥YI'b-001.50.43.011 Kouabuo 2
11 YI'B-001.50.43.012 IIpodka 1
12 ¥I'b-001.50.43.013 BcraBka 1
13 ¥YI'b-001.50.43.014 Inanka 1
14 YI'B-001.50.43.015 Ilaii6a cronopHas 2
15 BU7.05A.00.009 Hunnean 1
16 H-030.027.01 laii6oa 2
CranpapTHble u3aejius
17 BuHT ¢ miecTHrpaHHoii roJIOBKOM 2
I'OCT P UCO 4017-M12 x 25-5.8
18 BuHT ¢ mecTHrpaHHoii roJioBKoit 4
I'OCT P HCO 4017-M12 x 40-5.8
19 Kouabuo 040-046-36-2-2 TOCT 9833-73 1
20 Koasuo 054-060-36-2-2 TOCT 9833-73 1
21 Macaenka 1. 3. 16 TOCT 19853-74 2
23 Hlapuk 9,525 G 100+10I'OCT 3722-2014 1
24 ImaaT 2,5x25.019 T'OCT 397-79 1
25 HTudr 8x55 rOCT 3128-70 2
IIpoune uzgeans
28 Mpyxuna AAA-7234 1
KomiiekTsi
¥YI'b-001.50.80.400 KomnekT 3anacHbIX yacrei 1

15




¥YI'b-587-020.00.01.000-003 MonTa:K OPBI3rOBUKOB

¥YI'b-587-020.00.01.100-003 Bpbi3roBuk B coope 2

YI'b-587-020.00.01.200-003 Bpoi3rosuk B coope 2

YI'B-587-020.00.02.000-003 3aTBOp

Hi1
77

225

130 N

16



4 | 06-25x089.01 Ocsb 1
5 | ¥I'b-587-310.08.00.001 Cronop 1
6 | YI'b-587-310.08.00.002 Taiika 1
7 | YI'b-587-310.08.00.003 Boart orkuanoii M30 1
CrangapTHble U31eaust
10 laii6a C.24.01.08xn.019 'OCT 11371- |1
78
11 MnumaT 5%40.019 TOCT 397-79 1
12 T 6,3x56.019 TOCT 397-79 1
YI'B-587-020.00.03.000-003 MoHTAaX CTPEMSIHOK
I J
| i /)
m;ﬁ 2l + exe =R == = ==m
= — —_— — - g e
| .;?,lf, i 5'I
14
1| YI'B-587- CrpeMsHka
020.00.03.010-003
Jeranu
3 | YI'b-587- Hoakaanka
020.00.03.001-003
CranaapTHble U31eaus
6 BuHT ¢ uMIIMHAPUYECKOH r0J10BKOM
U IECTUTPAHHBIM YIJIy0JIeHHEM IO/ KJII0Y
IF'OCT P UCO 4762-M16 x 45-5.8
7 I'aiika M16-6H.8.35.019 T'OCT 5915-70
8 Maiida 16 65I' 019 T'OCT 6402-70

17




YI'b-587-020.01.00.000-003 MauTa

(3
| B (14)
= | =) é[l 34 g
8 3|
o 5_| 3
L ix 69t 3/
= % 2 2
/ J é O,
l @ 0O
" / o o
P T @
= 1N K
® K gRam ]y
o ' 4|
é 2 N |l If
(= 3 - 7.©/'
) (125
o o > ‘
N | E— O ‘
%—r# — i f
s %
* 671 ﬁ ' (
IA ﬁi;"“‘u
ér, \2 i \“x
\‘ I : ) !
leg. £ ;
,9 :
Al Te:JomY 0 g W o
BN B
o | W | o i
B |
82 /& b \
il >

18



E(12) (1

M-M (12)

==

X (12) (1

19

\"
- \
-
-
.

) W A A

\

. e
——7 :
\




1 ¥YI'b-587-020.01.00.010- Ilepedopka 1
003
2 ¥YI'B-587-020.01.00.020- Kponmreiin 1
003
3 YI'b-587-020.01.00.030- Pazngennrenn 1
003
5 YI'B-587-020.01.01.000- Kapkac MauTthbl 1
003
6 | YI'B-587-310.01.02.0001L1 MexaHH3M TOAAYH 1
8 YI'b-744-200.01.00.010 Tpasepca 1
9 | ¥I'b-786-200.01.03.000LL Kaperka 1
Jleranu
15 06-09x068.01 Ochb 4
16 06-40x142.01 Ochb 1
18 | ¥YI'b-587-020.01.00.001- Peiika 2
003
20 | ¥YI'b-587-310.01.00.001 Ponk 2
21 | ¥YI'b-587-310.01.04.007 Posaux 1
22 YI'B-587-310.01.02.004 Koabo ynopHo-3ammuTHOe 4
23 | ¥YI'b-587-310.01.04.008 Bryaka 2
24 | YI'b-587-310.01.04.009 CrepikeHb 1
25| ¥YI'b-587-310.01.04.011 Bryaka 1
27 | ¥YI'b-707-200.01.00.002 Hlaii6a 14
30| V¥YI'b-746-200.01.00.002 Ocb 2
31| YI'b-786-200.01.00.0011LLY Ochb 1
32 YI'B-786-200.01.00.002 ®Dukcarop 6
34| VYI'b-786-200.01.00.004 JlepxaTenn 2
35| V¥YI'b-786-200.01.00.005 laii6oa 4
CranpapTHbIe H31eJIus
41 BuHT ¢ mecTUrpaHHoi roJa0BKoi 12
I'OCT P UCO 4017-M8 x 20-5.8
42 BuHT ¢ miecTUrpaHHOii roJI0BKOii 12
I'OCT P UCO 4017-M10 x 20-5.8
43 BuHT ¢ mecTHrpaHHOii roJIOBKOit 14
I'OCT P UCO 4017-M10 x 30-5.8
44 BuHT ¢ mecTUrpaHHoi roj10BKoi 4
r'OCT P UCO 4017-M10 x 100-5.8
45 BuHT ¢ mecTurpaHHoiil roJIOBKOM 16
I'OCT P HCO 4017-M16 x 40-5.8
46 BuHT ¢ ecTUrpaHHoii roJI0BKOi 4
I'OCT P HCO 4017-M16 x 45-5.8
49 I'aiika M18-6H.8.35.019 'OCT 5915-70 4
52 Macaenka 1. 3. 116 TOCT 19853-74 2
55 Hoxmumuuk IIC40 T'OCT 3635-78 2
56 Hoxmmnuuk 80108 TOCT 7242-81 1
57
59 Ilaii6a 8 65I" 019 'OCT 6402-70 12
60 Mlaiita 10 65I" 019 T'OCT 6402-70 30
61 HlIaii6a 16 65I"' 019 T'OCT 6402-70 20

20




63 laii6a C.10.01.08xn.019 TOCT 11371-78 12
64 Iaii6a C.18.01.08xn.019 'OCT 11371-78 2
65 HIaiioa C.42.01.08xn.019 T'OCT 11371-78 2
68 mauaT 3,2x20.019 T'OCT 397-79 4
69 T 6,3x56.019 'OCT 397-79 1
IIpoyue uznenus
72 Koabsuo B62 DIN 472 2
73 Koasno B72 DIN 472 1
74 Koabuo B100 DIN 472 2
76 Hoxmunuuk NJG 2309 VH 4
78 Itynep XVR NW 25 HS 1 ED 2
81 Hen» LH 1666/BL. 866 DIN 8152-3/1S04347 1
9066 MM, 357 3BeHbEB
82 Iens LH 1666/BL 866 DIN 8152-3/1S04347 1
6835 MM, 269 3BeHbEB
MatepuaJbl
85 Kuaeii repmetux @uxcarop Ne9 1

TY 2257-001-43007840-2003

¥YI'b-587-310.01.02.0001L1 MexaHu3M nogaAYH

5

21

b-5 (171 5

AL257
2%

HU ] Y @ NN
JETH BL TR e
Q0 T8 Tl

[

1 YI'b-746-200.01.02.200 [Mpoymuna 1
Jderanu
4 YI'B-587-310.01.02.001 11 Poauk 2

21




5 YI'b-587-310.01.02.002111 IMoacraBka 1
6 YI'b-587-310.01.02.003 XomyT 1
7 YI'B-587-310.01.02.004 Kosanbuo ynopuo-3ammrTHoe 4
9 YI'b-746-200.01.02.002 Ochb 2
10 YI'B-746-200.01.02.004 ®Dukcarop 2
11 YI'B-786-200.01.02.003 Bryaxka 1
CranaapTHble U3aeaust
15 Boat M16-6gx100.88.35.019 TOCT 7798- 4
70
16 Bunt M6-6gx25.14H.019 'OCT 1476-93 1
17 Bunt M10-6gx30.88.35.019 'OCT 11738- 12
84
18 Macaenka 1.3.116 TOCT 19853-74 2
19 IIaii6a 10 65I' 019 'OCT 6402-70 12
20 Iaii6a 16 65I' 019 'OCT 6402-70 4
21 Iai6a C.16.01.08xn.019 TOCT 11371-78 4
IIpouue uzgenus
25 I'mapounnunap 130-100-70-2630.02.03 1
26 Koanuo B100 DIN 472 2
27 IMopmmumuauk NJG 2309 VH 4
YI'B-786-200.01.03.000111 Kaperka
8
A b6 (12)
] I Z ?r"—r
35 27 7
Al 2
7 L
23 s _%
Eﬁ g B-8(11
7
A (1Y
S —
— o5
©)
ﬁ ﬁ %
1 ¥YI'b-786-200.01.03.100 Kopnyc
Herann

22




3 ¥YI'b-786-200.01.03.001 BceraBka 2
4 YI'B-786-200.01.03.002 Haknanka 4
5 ¥YI'b-786-200.01.03.003 BceraBka 4
6 YI'B-786-200.01.03.004111 Ipoxaagka 20
7 YI'b-786-200.01.03.005111 Haxknanka 2
8 YI'B-786-200.01.03.006 Taapen 1
9 YI'b-786-200.01.03.007 111 Haxknanka 2
10 YI'B-786-200.01.03.008 Ipoxaagka 6
12 ¥YI'b-786-200.01.03.009 Iaiika 1
13 YI'B-786-200.01.03.009-01 Iaiika 1
14 ¥YI'b-786-200.01.03.011 Tpy6onposog 1
15 YI'B-786-200.01.03.012 Tpy6onposox 1
16 ¥YI'b-786-200.01.03.013 Orpanuvurein 1
18 ¥YI'b-786-200.01.03.014 Crakan 4
19 ¥YI'b-786-200.01.03.015 MarTak 4
20 YI'b-786-200.01.03.016 JlepxaTenn 1
21 YI'B-786-200.01.03.016-01 Hep:kaTennb 1
22 YI'b-786-200.01.03.017 Ipoknaaka 4
23 06-16x060.01 Ocpb 2
24 ¥YI'b-001.05.00.093 Iaiika M24x1,5 4
CrangapTHble U3aeaus
26 BoJT ¢ mecTurpanHoii roJioBKoii 2
IF'OCT P UCO 4014-M12 x 55-5.8
27 Boar M14x1,5-6gx45.88.35.019 32
rOCT 7808-70
28 BuHT ¢ miecTUrpaHHoii roJIoBKO 2
I'OCT P UCO 4017-M8 x 40-5.8
29 BuHT ¢ miecTUrpaHHoii roJIOBKOI 1
Ir'OCT P UCO 4017-M10 x 35-5.8
30 BuHT ¢ mecTUrpaHHoii ro10BKOi 24
I'OCT P UCO 4017-M12 x 40-5.8
32 I'aiika M10-6H.8.35.019(S16) 1
I'OCT 5915-70
34 laiitoa 8 65I" 019 T'OCT 6402-70 2
35 Maiitoa 12 65I' 019 'OCT 6402-70 26
36 laiitoa 14 65I" 019 TOCT 6402-70 32
38 Hlaiitoa 16.01.08xn.019 T'OCT 9649-78 2
40 laiioa C.8.01.08xn.019 T'OCT 11371-78 2
42 Mt 4%32.019 TOCT 397-79 2
IIpoyue uzneaus
46 Iaiika 10L ISO 8434-1 4
48 I'mapozamoxk VBPDL/T14 1
ABoitHoro neiicreusa G1/4
50 mapoummmaap 1125-40-25-390.02.02 1
52 Koasno AL 10 DIN 3861 4
54 YraoBoe coennnenne XSDOR NW 08 HL 3
56 Ymaornenune SCR 021 (G1/4) 3
57 Htynep XVR NW 08 HL 3

23




YI'B-587-020.03.00.000-003 Pama

3 2z

= C lead
e s o
28 7 2 “ A3
o L ok (12 . (2 PP (12 o 114)
R 6112 By, 41 (1) o ] " !
= 1 5% i 2 z
& % % “ 5@54 Z
s : Il 5
‘ 5
. N 58 o Qo
T o |, ® i - ler
P MM (11
R (L S (110
= H . P & 4 H-H (170
L_ 1T I [ ) - 56 89 44
H /i-l te ) 89 E 1 -
& & & Q| — A1 s L X (1] ) E ‘
Py . | 71 % :: y ;; S
_ P Y e F; % sz ﬁ “ Eﬂ@
25 i7d 4 69
58

24



1 ¥I'b-001-50.11.05.000-20 Baok macsionacocon 1
3 YI'B-587-020.03.00.010 Onopa MauTbI 1
4 YI'B-587-020.03.00.020 Ilnomaaka 2
5 YI'B-587-020.03.00.100-003 Croiika Ma4TbI 1
6 ¥YI'b-587-020.03.00.200-001 JopaboTka cToiiku 1
9 YI'B-587-020.03.01.000-003 Kapkac pambi 1
12 YI'B-587-020.03.04.000-003 Hacruasl 1
15 YI'B-587-310.03.00.100 JlopaboTKa cTOHKH 2
16 YI'B-587-310.03.07.000 JlopaboTka 1
CTOMKH IEeHTPAJIbHOM
Jeranu
21 YI'B-001-40.03.00.002 Mpoxnagka 6
22 ¥YI'b-587-020.03.00.001 Magen 2
25 YI'B-587-020.03.00.001-003 ILnomanka 1
27 ¥YI'b-587-020.03.00.003-003 Purean 4
28 YI'B-587-020.03.00.004-003 Ocsb 2
29 ¥YI'b-587-020.03.00.005-003 Ilnomanka 1
32 YI'B-587-203.03.00.006 Hactua 1
33 ¥YI'b-587-203.03.00.011 3amuTa KjIanmana 1
35 YI'B-587-310.00.00.002-001 Ocn 40x304 1
CraHaapTHbIe H3/1eaus
41 BoJr ¢ mecTurpanHoii roJioBKoit 4
rOCT P UCO 4014-M12 x 90-5.8
43 BUHT ¢ HU3KOH HUWIMHAPUYECKON I0JIOBKOM 3
TFOCT P UCO 1207-M6 x 14-5.8
44 BUHT ¢ mieCTUrpaHHOM I'0JIOBKOM 25
TOCT P UCO 4017-M8 x 20-5.8
45 BuHT ¢ IecTUIPaHHOM r0J10BKO 12
I'OCT P UCO 4017-M12 x 35-5.8
46 BUHT ¢ IeCTUTPAHHOM I'0JIOBKOM 4
I'OCT P UCO 4017-M12 x 45-5.8
48 BuHT ¢ miecTHrpaHHoii roJIOBKO 8
I'OoCT P UCO 4017-M10 x 25-5.8
50 I'aiixa M8-6H.8.35.019 'OCT 5916-70 6
51 Iaiika M12-6H.6.019(S18) T'OCT 5915-70 18
52 Macaenka 1. 2. 116 TOCT 19853-74 2
55 Ilaii6a 6 65I"' 019 I'OCT 6402-70 3
56 Hlaii6a 8 65I"' 019 I'OCT 6402-70 25
57 Ilaii6a 10 65I" 019 T'OCT 6402-70 8
58 laii6a 12 65I" 019 TOCT 6402-70 20
61 Iaii6a C.8.01.08xn.019 'OCT 11371-78 1
62 laii6a C.12.01.08xm.019 T'OCT 11371-78 28
63 Iaii6a C.42.01.08xn.019 'OCT 11371-78 1
65 st 6,3x56.019 'OCT 397-79 1
IIpouue uzgeaus
69 3axuienka pe3pooBas 23MO08KVO1 19
71 Yka3zateab HakJIoHa YH-1.3K 1
73 HInaunaT uroasuarsiii 5,0x80 DIN 11024 2

25




¥YI'b-001-50.11.05.000-20

5\ 43
68 |63

BJaok macjoHacocoB

3 76 4 N

37 B
60

1 ¥YI'b-001-50.11.05.100-10 Kopnyc 1
2 ¥YI'b-001-50.11.05.200 Kopnyc 1
3 ¥YI'b-001-50.11.05.300-10 Kpbimka 1
4 ¥YI'b-001-50.11.05.400 Macsoyka3aTtenb 1
Jeranu
¥YI'b-001-50.11.05.001 Ban 1
¥YI'b-001-50.11.05.002 lecTepusn 1
YI'B-001-50.11.05.003 KoJuaeco 3y6uartoe 1
¥I'B-001-50.11.05.003-01 Kouneco 3y6uaToe 1
¥YI'b-001-50.11.05.004 Koabuo 1
2-020x12.030.01 IInonka 1
¥YI'b-001-50.11.05.006 Kopnyc 1
¥I'B-001-50.11.05.007 Kpbimka 1
¥YI'b-001-50.11.05.008 Mpoknanka 2
¥I'B-001-50.11.05.009 Mpoxaaaka 1
¥I'b-001-50.11.05.011 Mpoknanka 1
YI'B-001-50.11.05.012 IMpoxaagka 4
¥I'b-001-50.11.05.013-01 Mpoknanka 1
¥I'b-001-50.11.05.014 Brynka 1
¥I'b-001-50.11.05.015 laii6a 1
¥I'b-001-50.11.07.021 Ipoxaagka 1

26



23 | ¥I'b-001.04.07.013 laii6a 1

24 | YI'b-001.04.07.014 Cronop @12 1

25 | ¥I'b-001.04.07.019 Hlaii6a 1

26 | YI'b-001.04.07.021 Cronop P8 1

27 | YI'b-001.04.07.024 Ipodka 1

28 | YI'b-001.04.07.028 IMonykoabuo 2

29 | YI'b-001.05.00.104 Hunneas dy50 1

30 | ¥I'b-001.05.00.105 ®unanen y5S0 1

31 | ¥YI'b-001.05.00.106-01 ®daanen M36x2 1

32 | ¥YI'b-001.05.00.161 daanen 1

33 | ¥I'b-001.05.00.162-01 Ananrep 1

34 | YI'b-001.05.00.165 MTynep-aunnens dy32 1

35 | ¥I'b-001.05.00.932 ®nanen-Hunmneas DyS0 1

36 | M16x016.M16x038.100.01 HInuaska 4
CraHjapTHbIe U3/1eTusl

37 BuHT ¢ mecTHrpaHHoii roJioBKoii 22
I'OCT P UCO 4017-M6 x 16-5.8

38 BuHT ¢ mecTUrpaHHOii ro10BKOi 20
I'OCT P UCO 4017-M8 x 20-5.8

39 BuHT ¢ mecTUrpaHHoii ro10BKOi 14
I'OCT P UCO 4017-M8 x 25-5.8

40 BuHT ¢ miecTHrpaHHoii roJIOBKOI 1
I'OCT P UCO 4017-M12 x 25-5.8

42 BUHT ¢ uMIHHAPUYECKOT 12
TOJIOBKOM U
HIeCTUTPAHHBIM YI1y0JIeHHEeM MO/
KJI0Y
IF'OCT P UCO 4762-M10 x 35-5.8

43 BuHT ¢ nnIuHApUYeCKOit 12
TOJIOBKOM U
HIECTUTPAHHBIM YTIJTy0JIEHHEM TOJT
KJII0Y
IF'OCT P UCO 4762-M12 x 40-5.8

44

45 I'aiixa M16-6H.8.35.019 4
I'OCT 5915-70

46 I"aiika M20-6H.8.35.019 1
I'OCT 5915-70

47

48 Koabuo 015-019-25-2-2 TOCT 3
9833-73

49 Koabuo 024-029-30-2-2 TOCT 1
9833-73

50 Kouabuo 029-035-36-2-2 TOCT 1
9833-73

51 Koabuo 034-040-36-2-2 TOCT 1
9833-73

52 Kouabuo 040-046-36-2-2 TOCT 2
9833-73

53 Kouabuo 050-056-36-2-2 TOCT 1

9833-73

27




54 Koasuo 135-140-36-2-2 TOCT 1
9833-73

55

56 Mamnskera 1.1-60 x85-3 TOCT 1
8752-79

57

58 Hopmmnuuk 313 TOCT 8338-75 2

59

60 Mlaiitoa 6 65I" 019 TOCT 6402-70 22

61 Ilaii6a 8 65I' 019 T'OCT 6402-70 6

62 Maiioa 10 65I" 019 TOCT 6402-70 | 12

63 Hlaii6a 12 65I"' 019 T'OCT 6402-70 | 12

64 laiitoa 16 65I' 019 T'OCT 6402-70 | 4

65 aiioa 20 65I" 019 'OCT 6402-70 | 1
IIpoyue uznenus

68 ABTOrepMeTHK CHJIIMKOHOBBIH 1
TY 2513-04I'-05766764-01

69 Hacoc 310.2.28.06.05.Y1 1

70 I'maponacoc 310.4.56.04.06.Y1 1

72 Hacoc 310.4.112.05.06.Y1 1

74 Kiaanan npegoxpanuTeJbHbIH 1
"KAMA3" 864000-10 K1/8

76 Ynaornenne SCR 227 (M14) 1

78 Htynep XVM NW 08 HL. 18 3

79 Mrtynep XVM NW 16 HS 1
MatepuaJbl

82 DukcarTop pe3bOGOBBIX 15

coequnenuii TL-371
(kpacHblii), KOMIaAHUS
"ABRO Industries. Inc."

28




¥YI'B-587-020.05.00.000-003 TI'mapocutema

1 3 o oz A 4 i ] 7

ESYIFITIT T

[
.
| %
3 . 31
W\ T
) | |3
h ) 1292
= - % |£2
== I I
1 7 ; =
2 | 5 5/ 9. ” 2
0 38|
42

29



T
T

| -
W




1 YI'b-587-020.05.00.140-001 YcTraHoBKa MacJI00XJIATUTEISI 1
2 ¥YI'b-587-020.05.01.000-003 O0Bs13Ka MAYTHI 1
3 YI'b-587-020.05.02.000-001 O0BsI13Ka MaCI00XTATUTESA 1
4 YI'B-587-020.05.03.000-003 OO0BsI3Ka IPeHAKHBIX JTMHHIA 1
5 YI'b-587-020.05.04.000-001 O0BsI3Ka HANOPHBIX JTUHHIT 1
6 ¥YI'b-587-020.05.05.000-003 O0Bs13Ka MyJIbTa yNPaBJIeHHUS 1
7 YI'b-587-020.05.06.000-003 O0BsI3Ka 1OMKPATOB 1
8 ¥YI'B-587-310.05.07.000-001 O0Bs3Ka NOABEMA MAYTHI 1
9 YI'b-587-020.05.08.000-001 O0Bs13ka Hacoca py4HOTo 1
10 ¥YI'b-587-020.05.09.000-003 O0Bs13Kka Hacoca GypoBoro 1
12 ¥YI'B-587-020.05.11.000-003 O0Bs3Ka J1e6E1KH 1
15 YI'B-587-020.05.15.000-001 I'uapobak 1
17 YI'b-587-020.05.23.100-001 Hacoc pyuHoii 1
19 YI'B-587-020.05.42.000-003 HyasT ynpaBiaenus 1
21 YI'B-587-310.05.00.100 I'uapouuImHAp NOTBEMA MAYTHI 1
22 YI'B-587-310.05.00.150-001 YcranoBka KoJLIEKTOpA 1
JAPEHaKHOT0
24 ¥YI'b-585-310.05.15.900 JluHuM BCachbIBAaHUS 1
CranpapTHble u3aesius
30 BuHT ¢ mecTUrpaHHoii ro10BKOi 2
I'OCT P UCO 4017-M8 x 20-5.8
31 BuHT ¢ miecTHrpaHHoii roJIoBKOM 4
I'OCT P UCO 4017-M12 x 30-5.8
33 I'aiixa M10-6H.8.35.019 'OCT 5915-70 4
34 I'aiixa M12-6H.8.35.019 'OCT 5915-70 4
37 Ilaii6a 8 65I"' 019 TOCT 6402-70 2
38 Ilaii6a 10 65I"' 019 T'OCT 6402-70 4
39 Hlaii6a 12 65I"' 019 TOCT 6402-70 4
42 Hlaii6a C.10.01.08xn.019 'OCT 11371-78 4
43 Ilaii6a C.12.01.08xn.019 TOCT 11371-78 4
IIpoune nzgeans
45 3aksenka pe3booBasa 23M08KVO1 2

31




YI'B-587-020.05.00.140-001 YcraHoBKa MacCJI00XJIaUTEIs

@ [ o

YI'B-587-020.05.00.141-001

IToacraBka

CranpapTHble H31eJIns

Boar M8-6gx50.58.019 T'OCT 7798-70

BuHT ¢ miecTUrpaHHoii ro10BKoit
I'OCT P HCO 4017-M12 x 30-8.8

EE

I'aiixa M8-6H.6.019 'OCT 5915-70

I'aiixa M8-6H.8.35.019 'OCT 5916-70

Hlaiitoa 12 65I"' 019 T'OCT 6402-70

Ilaii6a C.8.01.08xn.019 T'OCT 11371-78

O©| 00| N| O Ol

aiioa C.12.01.08xn.019 'OCT 11371-78

H|OO| |0

IIpouue uzgeaus

Baok oxaaxnenuns TM-44.00.000.000 (24B)

12

Hepexonnnk XAOH NW 32 S 20

14

Moxymka pagnatopa (042xd13x{25)

16

Peryaupyembiii yroabHuk 11/2" BSP
DS38 M52x2 CAST 106123.1 DIN 2353

RN

18

Tpoiinnk XETOR NW 32 HS

32




[N

YI'B-587-020.05.01.000-003 O0Bsi3ka MauThI

1612

n-H (125 K-K1125)
5 8@ % 47

=

|
\
= ==

93
T | n”?”%
;4—/2/ HH H /)
m HHH H
5
2| (LR
L] | [oe
— \ b N\ Vi
— [HesL L
| 1o [IBA 103
wE K “' E(125
= ‘ ) P 2L
R N £ Mz M52 /

33



61151

A (1511

A-11125 (1)

M24x15

[]

|

[

B

M52x2

34



1 | ¥I'b-587-020.05.01.010-001 PykaB DN38 1
2 | ¥YI'b-587-020.05.01.020-001 Pykas DN12 1
3 | ¥YI'b-587-020.05.01.030-001 TpyGonpoBoa 1
4 | YI'b-587-020.05.01.040-003 Tpy6onposoa 30S 2
5 | ¥I'b-587-020.05.01.050-001 TpyGonpoBoa 1
6 | YI'B-587-020.05.01.060-001 Tpy6onpoBon 1
7 | YI'B-587-020.05.01.070-001 TpyGonpoBoa 1
8 | ¥YI'b-587-020.05.01.080-003 Tpy6onposox 10L 3
9 | ¥I'b-587-020.05.01.090-003 Tpy6onposoa 16S 1
10 | ¥I'b-587-020.05.01.110-003 Tpy6onposoa 30S 2
11 | ¥I'b-587-020.05.01.120-003 Tpy6onposoa 42L 1
12 | YI'b-587-020.05.01.130-003 Pykas DN38 1
13 | ¥YI'b-587-020.05.01.140-003 PykaB DN25 2
14 | YI'B-587-020.05.01.150-003 Pykas DN12 1
15 | ¥I'b-587-020.05.01.160-003 Pykas DN10 3
19 YI'B-587-310.05.01.010 Ilepedopka Bpamaress 1
22 YI'b-587-310.05.01.160 Tpyo6onposox 1
24 YI'b-707-200.05.01.710 Tpy6onposon 1
25 | ¥YI'b-786-200.05.01.2101L Pykas 1
26 | YI'b-786-200.05.01.2201L11 PykaB 1
28 YI'b-786-200.05.01.400 Kponmreiin 1
Jeranu
33 ¥YI'b-001.05.00.206 Ananrep FH 6004 2
34 YI'b-001.05.00.522 Haknanka 1
36 | YI'b-587-020.05.01.001-003 XomyT 1
37 | YI'b-587-020.05.01.002-003 Mpuxum 1
38 | YI'B-587-020.05.01.003-003 XomyT 1
39 | ¥I'b-587-020.05.01.004-003 Mpuxum 1
40 | YI'B-587-020.05.01.005-003 XomyT 1
41 | YI'b-587-020.05.01.006-003 XomyT 1
43 ¥YI'b-707-200.05.01.001 XomyT Jly 25 onHapHbIH 3
44 ¥YI'b-707-200.05.01.002 XomyT ly 25 nBoiiHoii 3
45 ¥YI'b-707-200.05.01.003 XomyT 3
46 YI'b-707-200.05.01.004 XoMyT 1BOHHOI 3
47 ¥YI'b-707-200.05.01.005 Hpukum 3
49 | YI'B-786-200.05.01.0071L( Kponmreiin 1
50 ¥YI'b-786-200.05.01.015 Hpuxum 3
CranpapTHble H31ens
56 Boar M10-6gx105.58.016 TOCT 7808-70 16
57 Boar M12-6gx20.58.016 'OCT 7808-70 12
58 BoJr ¢ mecTurpanHoii roJI0BKoit 1
TF'OCT P UCO 4014-M6 x 50-5.8
59 BoaTt ¢ mecTurpanHoii roaoBkoii 6

I'OCT P UCO 4014-M8 x 65-5.8

35




61 BuHT ¢ nMIMHAPUYECKOH T'OJTOBKOM H 8
HIECTUTPAHHBIM YIUIy0JIeHHEM MO/ K04
I'OCT P HCO 4762-M14 x 60-10.9
63 I'aiika M6-6H.8.35.019 T'OCT 5915-70 1
64 I'aiixa M8-6H.8.35.019 'OCT 5915-70 3
65 I'aiika M10-6H.8.35.019 'OCT 5915-70 4
67 Hlaii6a 6 65I" 019 TOCT 6402-70 1
68 laiitoa 8 65I" 019 T'OCT 6402-70 3
69 Ilaii6a 10 65I" 019 T'OCT 6402-70 16
70 Hlaiitoa 12 65I"' 019 T'OCT 6402-70 12
71 Ilaii6a 14 65I" 019 T'OCT 6402-70 8
IIpouune u3geaus
75 YroabHuk nepedopounbiii XSW NW 08 HL 3
76 Yroasauk nepedopounsiii XSW NW 13 HS 1
77 Yroabuuk nepedopounbiii XSW NW 25 HS 2
78 Yroasnuk nepedopounniii XSW NW 40 HL 1
80 Yroabnuk XVEW NW 25 HS 2
81 Yroasnuk XVEWO NW 25 HS 2
83 Ynaornenne gpaanueBoe FS-20 2
85 XomyT dy8-Ay8 PI1X-01.004 1
86 XomyT Bbicokmii Jly8-/1y8 PITX-01.007 1
88 Tyuep nepedopounsiii XSV NW 08 HL 3
89 HItyuep nepedopounsiii XSV NW 13 HS 1
90 HItyuep nepedopounsiii XSV NW 25 HS 2
91 ITynep nepedopounslii XSV NW 40 HL 1
93 Hltynep XV NW 25 HS 1
94 Hrynep XV NW 40 HL 1
96 Mtynep XVR NW 25 HS 1 ED 2
MarepuaJibl
102 InacTukoBasn 3amura 040 MM (yepHas) 1
103 InacruxoBas 3ammuta 075 MM (depHast) 1
104 InacTukoBas 3amura 110 mm (yepHasn) 1

36




YI'B-587-020.05.02.000-001 O0BsA3Ka MacCJI00XJIaAUTEIA

T T I 1 ~ T
[
/ / o o o
o e} e} P
a7 E
T J
P
e
o [oN)] O
o

o i N o [+]
FHE X F X E XXX E X FHFT
° : *
o ] o]
A LA
ﬂmﬂqﬂ u“ﬁ“ﬂ
A A \ Q
O
1 u]
o o o \ C
R - - I )
LA of
WY
N —— |
\ 4 S
o °

e,
WE-587- A0S 0060-01

W E-S7-0200500 B O-007

37

HFFFHA XA FF X EFAHFFA

K HEFEHF R R R F X R
I

{




¥YI'b-587-020.05.02.010-001

Pykas

YI'B-587-020.05.02.020-001

Pykas

38




YI'B-587-020.05.03.000-0030068Bs3Ka qpeHAKHBIX JTUHHIT

2 7 &
| el sl Sl Ca— I —
[ S B E— A o=l
F, | / i
/ P ) / / (/,w\\
- )
[/ . \KQ)
o)
—
s
I
***** By w b b o ¥ X ¥ XY B MR UGN ety gy by 44&&%*%1 Y
]
[e]
O < @]
o o o
[z =l
f" /

RNV

39



Semanol KanmeRIODa BpERaXHOZ0

5 /725-/ /7/ YB-587-3100500 50-001
7 n
s s )
Fr111°0 1 e ~/ / /
y £ >
. N / /
! ]
//
g

Tudodar
YB-587-02005 5.000-001 M26x15

T yrpotenss
| 45-567-02005% 1000-002 w -

/ Al

S T SHE JUE U SHE S SHIE SUE SHE SHE SHE 3 W

A
| ©
O
1

40



4-4 (125 (1

Pacnpedenumers
/mmmmwmwm

EVEVEEVERVIEYE

RV VEE VAR VAR VAR VAR VARV

R

11
11 | ]gi “ F***++*+++S

Is |

- - 2l
|

41



YI'b-587-020.05.03.010-
003

Tpyo6onposox 16S

2 YI'B-587-203.05.03.020 Pykas
3 YI'B-587-020.05.03.030- Pykas DN12
003
4 YI'B-587-020.05.03.040- Tpy6onposox 16
001
6 | YI'B-587-020.05.03.060- PB/I-8.350(I")M16x1,5-(I')M16x1,5-0A/90A-1353
001
7 YI'B-587-310.05.03.120- Pykas
001
8 ¥YI'B-587-310.05.03.130- Pykas
001
10 | YI'b-587-310.05.03.160- Pykas
001
Jeranu
15 | ¥I'b-001.05.00.582 MoayxomyT TpyOHBIii 16
CranaapTHble u3aejus
20 Boar ¢ mecTurpanHoii roaoBKoii
I'OCT P UCO 4014-M6 x 50-5.8
21 I'aiixa M6-6H.8.35.019 T'OCT 5915-70
22 IIaii6a 6 65I" 019 I'OCT 6402-70
IIpouue uzngenus
27 Tpoiinuk XT NW 13 HS
29 HItyuep XVR NW 08 HL ED
30 IItymep XV NW 13 HS

42




¥I'B-587-020.05.05.000-003 O6Bs3Kka my/abTa ynpaBJjieHUsl

B8-80

4
zZN\

43



¥YI'b-587-020.05.05.010-001

Pykas

YI'B-587-020.05.05.020-001

Pykas

YI'B-587-020.05.05.030-003

Pykas DN25

YI'B-587-020.05.05.040-003

Pykas DN25

YI'B-587-020.05.05.050-003

Pykas DN25

YI'B-587-020.05.05.060-003

Pykas DN10

N[OOI WIN|E-

YI'B-587-020.05.05.070-003

Pykas DN10

N|R[R RN R -

Jleranu

¥YI'b-001.05.00.927

HItyuep XVR NW
25 HS 3/4

CranaapTHble U3aeJ st

17

BoJur ¢ mecTurpanHoii roJioBKoit
I'OCT P UCO 4014-M10 x 80-5.8

18

I'aiixa M10-6H.8.35.019 'OCT 5915-70

19

aiidoa 10 65I" 019 'OCT 6402-70

IIpoyue uzneaus

22

Pacnpenesurens DFE20/3A18ES-Y201-24VDC

23

Perysmpyemslii Tpoitnuk DS30 M42x2
CAST 605022.1 DIN 2353

24

Ynnoruenune SCR 027 (G3/4)

44




¥YI'B-587-020.05.06.000-003 O6BsI3ka 10MKpaTOB

B-8(125 O b-6 (125 O

£

F1250 g —

4-1 (125 O

T TTT

T

— Lt

BT EREEES

%
]

H L

T

]

IR !
R B G R Y B R 3 [ R S R B

F RN

\z

45



1 YI'B-587-020.05.06.010-002 Tpy6onposox 10L 1
2 YI'B-587-020.05.06.020-002 Tpy6onposoa 10L 1
3 ¥YI'b-587-020.05.06.030-002 Tpy6onposoa 10L 1
4 YI'B-587-020.05.06.040-002 Tpy6onposoa 10L 1
5 ¥YI'b-587-020.05.06.050-003 Tpy6onposoa 10L 1
6 YI'B-587-020.05.06.060-003 Tpy6onposoa 10L 1
7 ¥YI'b-587-020.05.06.070-002 Pykas DN10 2
8 YI'B-587-020.05.06.080-002 Pykas DN10 1
9 ¥YI'b-587-020.05.06.090-002 Pykas DN10 1
Jleranu
15 ¥YI'b-001.05.00.522 Haknanka 1
CranaapTHble U3aeJust
21 Boatr TOCTP UCO 4014-M6x40-5.8 5
23 laii6a 6 65I"' 019 TOCT 6402-70 5
IIpoyue uznenaus
29 I'mapozamoxk VRDL140N 2
31 [psamoe coenunenne DL10 M16x1.5 2
CAST 103506.1 DIN 2353
33 Yraosoe coenunenue XSDOR NW 08 HL 10
35 Htynep XVR NW 08 HL 2
37 XomyTt Jy8-y8 PII1X-01.004 1
38 XomyT Boicokuii 1y8-/1y8 PIIX-01.007 1

46




YI'B-587-310.05.07.000-001 O0Bs3Kka MoaALEMA MAYTHI

A12) O

., TUGOOLLAMGD NOGHEMT MIYTS

YB-587-3100500 100

Tyasm yrpodnesus

| YWB-587-3100539000-007

T
/ 1o

47



¥YI'b-587-310.05.07.110-001

Pykas

YI'B-587-310.05.07.120-001

Pykas

48




YI'B-587-020.05.08.000-001 O6Bs3Kka Hacoca py4YHOro

/ oot
/ HB-587-02005 15000-001 7
# / Poo
/ i
/ M’\ Yb-567-G200300000-001
/

Wﬁ;b\

b-6 (125

49



YI'b-587-020.05.08.010-001

Pykas

YI'B-786-200.05.05.220

Pykas

IIpoyue n3aeaus

Irtynep XVR NW 13 HS

MarepuaJibl

DukcaTop pe3b00BBIX COeTNHEHUH
TL-371 VTio6uKka=6 mu

50




YI'B-587-020.05.09.000-003 (O6Bs3Ka Hacoca GypoBoro

=115
St wacor fygnlez HESO frenypberes
/45587020 1700.000-002 f-“ 5557020054 1000-607
( X/ MR M RRTE /
“

TG MG R
[ 55670200500 1 G-051

/

/
1/

|ES AN SIS EETIEILIEY

uﬂbn

) B

1 o |
—=T (1A
N 1

b(125) 4-4 112/
A 125

E-£(12) 2z 2

x 26 23 22 o A
g, . me .  me S
/ - i I 7] JQ Y3
/ / f \ A I {E7
£ - \ P 3 ol E_{\ | “j I‘r s ﬁ é E.
A - |/ / / g I
g ot c
=] Q=0 4
N 3 ) — = = = = =
N (%F\”:Mﬁ'@ \ e ————
al = DA e T
. 'm% \\
I\ -
o ) r‘=ﬁ§
= \ G 3 - 16 65
0
\ = \ -
1, -
\ Y
\‘\‘ N "\
\
| . Y
% N | et covexmes powezs
55 FE-SE7-D200300000-093 WE-S87-IMO500 BO-007

51



YI'b-587-020.05.08.010-001

Pykas

YI'B-786-200.05.05.220

Pykas

IIpoyue n3aeaus

Irtynep XVR NW 13 HS

MarepuaJibl

DukcaTop pe3b00BBIX COeTNHEHUH
TL-371 VTio6uka=6 mu

52




YI'B-587-020.05.11.000-003 O0Ba3Ka J1e0énKun

s A-A (125 O

/ SE-587-02005 5000-007

A
I—-—
Beda
|/ 122762000000-28
L.V 117
./%— N

Q)

I~
\mm ym srpatnes // I"'*
£ £qc 558 07 ,4

53



1 ¥YI'b-587-020.05.11.010-003 Pyxas DN19
2 ¥I'B-587-020.05.11.020-003 Pykas DN10
3 YI'b-587-020.05.11.030-003 Pykas DN19
Jeranu
7 ¥YI'b-001.05.00.965 Hltynep XVR NW 16 HS 1/2
8 ¥I'B-001.05.00.982 Ityuep XVR NW 16 HS 1/2 L85
IIpouune u3genus
12 Koabuo ynioruureasnoe DDW4CO825
14 YroasHuk XVEW NW 16 HS
15 MTynep DL10 M14x1,5

CAST 100606.1 DIN2353

YI'B-587-020.05.15.000-001 TI'mapodax

£2)

X
i l_-/‘7/2/
) ) )
) 5 ) %
[}

417

54



Al

EL£TY (Y

I ll}ﬂ

25
Jt

ik
T AT
I}
z ; 2
1 ¥YI'b-587-020.05.15.100-001 baxk 1
2 YI'B-587-020.05.15.200-001 Kpsbimka 1
3 ¥YI'b-587-020.05.15.300-001 Kpbimka 1
5 YI'B-587-310.05.15.010-001 IMoacraBka 1
6 YI'b-587-310.05.15.400-001 Crsixka 2
Jderann
9 YI'B-001.05.00.995 IItynep XVR NW 32 HS 2 1
11 YI'B-587-020.05.15.001-001 PykaB 1
12 YI'B-587-020.05.15.002-001 Mpoxnagka 2
15 YI'b-587-201.05.15.001 TpyOka uHIHKAIUH 1
16 ¥YI'b-587-201.05.15.002 Ta6auuka ypoBHs 1
17 ¥YI'b-587-201.05.15.003 Tabamuka ypoBHS 1
20 ¥YI'b-587-310.05.15.001-001 JlenTa 3
CranpapTHble H31eJns

25 BuHT ¢ miecTUrpaHHoii roJioBKoii 20

I'OCT P UCO 4017-M8 x 20-5.8
26 BuHT ¢ miecTHrpaHHoii roJIoBKOi 4

I'OCT P UCO 4017-M10 x 25-5.8
27 BuHT ¢ mecTHrpaHHOi roJIOBKOI 4

I'OCT P UCO 4017-M10 x 20-5.8
29 I'aiika M12x1,25-6H.6.019(S18) 'OCT 5915-70 8
31 Ilaii6a 8 65I" 019 TOCT 6402-70 20
32 Hlaiida 10 65I" 019 T'OCT 6402-70 8

IIpouue uznenus

55




34 Boar-mrrynep M14x1,5 31601-3408163 2
35 I'aiika 240-1104119 2
36 TI'opsioBuna 3anusnas TP1.02602 1
37 Jatunk TM100B TY 311-00225621.154-93 1
39 3arimymka VNR 90-1/2 ED 1
41 Kpan maposoii VT.315 G 1/2 2
45 Manometp, Tun 32, 0-6 6ap, 1
paauanbublii, G1/8
46 Moaymka raymmureas MAN 020.096 4
47 IMpoxaagka XoMyTa TONJIMBHOI0 0aKka 2
35x970
49 Canyn 20 YXJI4 OCT2 I'45-2-86 1
51 Yroasnuk XEWOR NW 13 HS 1
52 Yroabuuk 240-1104118 2
55 Ymiaornenne SCR 227 (M14) 4
56 Yaornenne SCR 036 (G2) 1
59 @OuabTp cauBHoi FRAS3B16BNCD0O1WX 1
60 XomyT uepBsiunbliit TORRO S 60-80/12 1
C7 w1
MarepuaJibl
62 I'epmeTuk ana3’poOHblii pukcatop-9 1
TY 2257-001 43007840-2003
63 Kaeii 88CA TV 38.1051760-89

©o0

¥YI'b-587-020.05.23.100-001 Hacoc py4Hoii

63/8

Di@) il

Miex15

1

“\0 ‘\\1 "

M24x15

Ll

|
Slidi

56




1 ¥YI'b-587-310.05.23.110 Kponmreiin 1
CranaapTHble H3IeJIusl

3 Boat M8-69x50.58.019 1
r'OCT 7798-70

5 Boat M8-6gx40.58.019 2
rOCT 7798-70

6 BuHT ¢ IeCTHrPaHHOIi roJIOBKOI 3

I'OCT P UCO 4017-M10 x 25-5.8

7 I'aitka M8-6H.8.35.019 T'OCT 5916-70 3

8 I'aiika M10x1-6H.6.019(S16) 'OCT 5915-70 3

9 laiitoa 8 65I" 019 T'OCT 6402-70 3

10 Hlaiitoa 10 65I" 019 T'OCT 6402-70 3

IIpouue uzgenus

11 Hacoc pyunoii PM20P 1

13 MItynep XVR NW 08 HL 3/8 ED 1

14 tynep XVR NW 13 HS ED 1

57




YI'B-587-020.05.42.000-003 IMyasT ynpasjieHus

E-F 47
75
A0
£l
4 N
" 69
3 &5
50
ws
& 5
[e]
o il %2
7 e 27
74 87
91 | R 43
5y i g — 7N
%\ i o ows 80
- 72 %
S e .2 0 e )
& R se P 89 -
08 o ' - ‘ L %3
uo 88 128 1539 135
LN %
a0 79 m
9| 17 A w17

R %
9, T
(®
O
O
=
ot
%
=<

£ — A | g2 V47

S ~ T %2 99 2
7 / : VN 3
5 K2 x \m\g

58




1 YI'b-587-310.05.29.410 Iepexoaunk 1
2 ¥YI'b-587-310.05.29.430 PyxosiTka 4
4 ¥YI'b-587-310.05.39.080 Kpbimka 1
5 YI'b-587-310.05.39.340-10 Baok ynpasienus 1
6 ¥YI'b-587-310.05.39.410 PykosiTka 2
7 ¥YI'b-587-310.05.39.420 PyxosiTka 2
9 ¥YI'b-587-310.05.41.310 BbJaok ynpasienus 1
11 YI'B-587-310.05.42.100 Kapkac 1
12 ¥YI'b-587-310.05.42.210-10 IManeas npudopos 1
13 YI'B-587-310.05.42.220 Manean 1
14 YI'b-587-310.05.42.230 Manean 1
15 ¥YI'b-587-310.05.42.320 Baok ynpasienus 1
16 YI'b-587-310.05.42.330-04 BJaok ynpasienus 1
17 YI'B-587-310.05.42.350 Baok ynpaBienus 1
18 YI'b-587-310.05.42.700 DJ1eKTPOo0dOpyI0BaHIE 1
19 YI'b-587-310.05.42.910 PykaB 1
20 YI'b-587-310.05.42.920 PykaB 1
21 YI'b-587-310.05.42.930 PykaB 1
23 ¥YI'b-746-200.05.29.070 PykosiTka 2
Jeranu
24 YI'b-001.05.00.014 HItyuep XVRNW 13 HS 1 2
25 YI'B-001.05.00.508 Inacruna 2
26 ¥YI'b-001.05.00.929 KpecroBuna 25-20-13-13 2
27 YI'b-001.05.00.967 HItyuep XVR NW 08 HL 3/4 1
28 ¥YI'b-001.05.00.993 I'aiika M35x1,5 1
29 ¥YI'b-001.05.10.105 Mpyxuna 1
30 YI'B-001.05.29.007 IManen 2
31 YI'b-001.05.29.008 Manen 1
32 ¥YI'b-001.05.29.009 Yamka 2
34 YI'B-587-310.05.29.004 InacTuna 2
35 YI'b-587-310.05.39.001 Crenka 0oxoBasi 1
37 YI'b-587-310.05.39.014 Tpyoka 1
38 YI'b-587-310.05.39.015 Tpyoka 1
39 YI'B-587-310.05.39.029 Tpyoka 1
41 YI'b-587-310.05.40.002 Crenka 0oxoBasi 1
42 YI'B-587-310.05.40.003 IlIanean 3agHas 1
43 YI'b-587-310.05.40.006 Kpbimka 1
44 YI'b-587-310.05.40.008 Kpsbimka 1
45 YI'b-587-310.05.40.009 Mpoxnagka 1
47 YI'b-587-310.05.42.001 Tpyoka 2
48 YI'b-587-310.05.42.002 Tpyoka 1
49 YI'b-587-310.05.42.003 Tpyoka 1
50 YI'b-587-310.05.42.004 Tpyoka 1
51 YI'b-587-310.05.42.005 Tpyoka 1
52 YI'b-587-310.05.42.008 Tpyoka 1
53 YI'b-587-310.05.42.009 Tpyoka 1
54 YI'b-587-310.05.42.011 TpyoOka 1
55 YI'b-587-310.05.42.012 Tpyoka 1

59




56 YI'B-587-310.05.42.013 Tpyoka 1
57 ¥YI'b-587-310.05.42.014 Tpyoka 1
59 YI'b-587-310.05.42.016 Tpyoka 1
60 YI'b-587-310.05.42.017 Tpyoka 1
61 YI'B-587-310.05.42.018 Tpyoka 1
62 YI'b-587-310.05.42.019 Tpyoka 1
63 YI'B-587-310.05.42.021 Tpyoka 1
64 YI'b-587-310.05.42.022 Tpyoka 1
66 ¥YI'b-706-200.05.29.001 Kponmreiin 1
CranaapTHble H3aeJIusl
68 Boat M6-6gx45.58.019 TOCT 7798-70 2
69 BoJIT ¢ mecTUrpaHHoii roJIOBKOi 6
TFOCT P UCO 4014-M6 x 60-5.8
70 BUHT ¢ HU3KOIl HMIHHAPHYECKOI T0JIOBKOI 44
TFOCT P UCO 1207-M5 x 14-5.8
72 BuHT ¢ uecTUrpaHHoii roJioBKoi 2
TF'OCT P UCO 4017-M5 x 40-5.8
74 BuHT ¢ muecTUrpaHHoii roJioBKoi 3
TOCT P UCO 4017-M8 x 16-5.8
76 BHWHT ycTaHOBOYHBIH ¢ IECTUTPAHHBIM 9
yriy0jaennem
I'OCT P UCO 4026-M10 x 10-45H
78 BUHT ¢ UMTHHAPUYECKOH rOJT0BKOM 4
U HIECTUTPAHHBIM YIJIyOJIeHHEM MO/ K04
TFOCT P UCO 4762-M6 x 16-5.8
79 BuHT ¢ nMIHHAPUYECKOIi TOJIOBKOIi 4
U HIECTUTPAHHBIM YIJIyOJIeHHEM MO/ K04
TF'OCT P UCO 4762-M8 x 16-5.8
80 BUWHT ¢ HMIHHAPUYECKOIi T0JIOBKOI 2
U IIECTUTPAHHBIM YIIyOJdeHHeM MO/ K04
TFOCT P UCO 4762-M8 x 65-5.8
81 BUHT ¢ UMJIMHAPUYECKOH r0JT0BKOI 6
U IEeCTUTPAHHBIM YIJIyOJIeHHEM MO/ K04
rOoCT P UCO 4762-M10 x 20-5.8
82 BuHT ¢ nMIHHAPUYECKOIi T0JIOBKOIi 4
M IIECTUTPAHHBIM YIJIYy0JIeHHEM MO KJIH0Y
IT'OCT P UCO 4762-M10 x 25-5.8
84 I'aiika M5-6H.8.35.019 2
r'OCT 5915-70
85 I'aitka M6-6H.8.35.019 4
I'OCT 5915-70
86 I'aiika M8-6H.8.35.019 4
I'OCT 5915-70
87 Iaiika M10-6H.8.35.019 6
I'OCT 5915-70
89 Hlaii6a 5 65I" 019 IT'OCT 6402-70 46
90 Mlaiitoa 6 65I" 019 TOCT 6402-70 12
91 Hlaii6a 8 65I" 019 I'OCT 6402-70 11
92 Hlaiitoa 10 65T 019 TOCT 6402-70 12

60




[Ipoume uznenus

94 BBoa kabesbHblii - cAIbHUK 6
d=32 MM ApTHKY]
YSA-40-32-37-68-K01-50
96 I'aiixka 10L ISO 8434-1 6
97 Taiika 16S ISO 8434-1 16
98 Taiika 20S ISO 8434-1 8
99 Taiika 25S 1SO 8434-1 12
101 3aranymka VHR 90-3/4 ED 1
103 3akuiénka pe3p0oBas 4
23M06C01
105 Kaanan WIHN VT 34/ac 1
106 Kiaanan npegoxpanuTeJbHbIH 1
VMP/B/L 02-14/TV.G
107 Kananan 1
peryJimpoBaHust
pacxoaa STUF100
108 Knanan penyKkuuoHHBbI 1
2PRA-T11-R-06N-14G
110 Koabuo AL 10 DIN 3861 6
111 Koasno AS 16 DIN 3861 16
112 Koubuo AS 20 DIN 3861 8
113 Koasmo AS 25 DIN 3861 12
115 Mukpoumianr PMH 102x500 1
MMA 1/4 SKE (HM102)
116 Muxkpoumianr PMH 102x800 1
MMA1/4 MMA1/4 (HM102)
117 Mukpoumianr PMH 102x900 2
MMA1/4 MMA1/4 (HM102)
118 Mukpouutanr PMH 102x1100 1
MMA1/4 MMA1/4 (HM102)
119 IIpsimoe coennnenune DS20 M30x2 1
CAST 103520.1 DIN 2353
120 Peryasitop pacxona 1
VPR/3/ET 34/MG/ac
122 PIIX-01.003 XomyT 4
124 PykosiTka Hacoca 1
py4uHoro PM20P
126 Coenunenne AVR NW 08 L ED 1
128 CoeauneHue U3MepUuTeIbHOE 1
HFM THL 08
130 CoennHeHue yrioBoe 2
XEWOR K NW 08 HL
132 Tpoiinuk XT NW 13 HS 1
133 Tpoiinnk XVEL NW 13 HS 1
135 Yroasauk XVEW NW 20 HS 2




137 Ynaoruenune SCR 027 (G3/4) 1
138 Ymaoruenne SCR 030 (G1) 2
140 tynep XVR NW 03 HS ED 1
141 IItyuep XVR NW 08 HL ED 2
142 ITynep XVR NW 16 HS ED 2
143 IItyuep XVR NW 20 HS 3/4 ED 4

24

YI'b-587-310.05.39.340-10

o

N
[

Baok ynpasienus

1 ¥YI'b-001.05.00.195 IITynep usmepuTebHBIN 1
G1l/4-G1/4
2
3 YI'b-587- Maurta 1
310.05.39.341
4 YI'B-587- anTa 1
310.05.39.342
5 YI'b-587- PykosiTka 1
310.05.39.343
CraHpapTHbIe H31eJINs
8 Bunt A.M5-6gx14.14H.019 1
I'OCT 1476-93
10 Koasbmuo 013-016-19-2-2 5
I'OCT 9833-73
13 laii6a 6 65I" 019 4
I'OCT 6402-70

62




Mpoune uzgeans
15 Bunt M6-6gx100-12.9 4
¢ KPYIJI0ii TOJIOBKOIi U
IIEeCTUTPAHHBIM
YIJay0JieHneM noj K4
17 Kaanan o0paTHbIii 1
XHVR 13 HS ED
19 Knanan npexoxpanuTtenbHbI 1
VPN2-10/MA10-32-T
21 Yunornenne SCR 021 (G1/4) 1
23 Htynep XVR NW 13 HS ED 1
YI'b-587-310.05.41.310 Buok ynpaBienus
25:[;0 7 B 2
o2 r"ﬂ
37 b-b B-B
27 2 _ [_57/4 ;
6 @’1_ 3 N
w E - ©
% q i 28 i
o [} @ }‘ @
21 M2 |
EZR R
[ ]
— B
7 n A-A11NO
1 ¥YI'B-001.05.00.066 ITyuep-60ar 1
npoxoanoii G3/4-M36x2
2 ¥I'B-001.05.00.195 HITynep usmepureib- 1
nblii G1/4-G1/4
3 ¥I'B-001.05.00.265 Banxo-nepexoqHuK 1
G3/4-G1/4
4 ¥I'B-001.05.00.927 tynep XVR NW 1
25 HS 3/4
5 ¥I'B-001.05.00.928 Htynep XVR NW 1
25 HS 3/4 L110
6 YI'B-587- HImanska M10x324 4
310.05.39.353

63




7 YI'b-587- Ilnura 1
310.05.41.311
8 YI'B-587- ITepexoannk 1
310.05.41.312 150L GS16 - 03 HS
ApoccenbHblii
CranaapTHble H3aeJIusl
10 INaiika M10-6H.10.019 8
r'OCT 5915-70
12 Koabmo 021-024-19-2-2 1
'OCT 9833-73
14 laiitoa 10 65I" 019 8
I'OCT 6402-70
IIpouue uzgenus
16 Baraymka VHR 90-3/4 ED 1
18 Koabuo 1
OR 18.77x1.78 NBR 70
19 Koubno onopnoe 1
9.51x1.35 NBR 90
21 Hamnopnas cexuus 15IN010001 1
150L GS16/AD(X-250)
22 Hamnopnas cexuus 15IN010003 1
150L GS16/BD(X-300)
23 Padouas cexkuus 15W010015 1
150L GS16/P-ED-211BL.P3T
24 PaGouas cexuus 15W010020 1
150L GS16/P-111BL.U3(200)(200)
25 PaGouas cexuus 15W010034 1
150L GS16/SP-ED-111BL.P3T
27 Yuuoraenne SCR 021 (G1/4) 1
28 Yiaoraenne SCR 027 (G3/4) 4
30 Htyuep XVR NW 16 HS ED 1
31 HIrynep XVR NW 20 HS 3/4 ED 2
32 Htyuep XVR NW 20 HS ED 2
MarepuaJibl
35 Duxcarop pe3bO0BBIX 2

coeqnnenuii TL-371
(KkpacHblii), KOMIAHUS
"ABRO Industries. Inc."

64




YI'B-587-310.05.42.210-10  ITanean npuéopos

GV
4 mecma

77
A
'Amgﬁ%% ‘”ﬂ

A-A

Yok T

b-b

17

B-B(2:1)

YI'b-587-310.05.42.211

3arnymka

YI'B-587-310.05.29.214

Tadanukxa

¥YI'b-587-310.05.29.215

Taéanuka

YI'B-587-310.05.29.216

Tadanukxa

[ech el N RN SN I )

YI'b-587-310.05.40.211

Jluer

[EEG SN U NI N

CTaH}IapTHBIe H3aeJausdA

BuHT ¢ HU3KO0Il HMIMHAPHUYECKOI T0JIOBKOI
I'OCT P UCO 1207-M4 x 10-5.8

11

I'aiika M4-6H.8.35.019
I'OCT 5915-70

13

Ilaii6a 4 651" 019
I'OCT 6402-70

[Ipouue uznenus

14

3akjienka BhITAKHAA
1SO 15977-3,2x8-AlA/St-L

12

15

Manomerp TM-320
TKII.20 (0-40 MPa) G1/4
100AC 1,5

17

Manomerp TM-520
T3C.20 (0-40 MPa) G1/2
100AC 1,0

19

Ilepexoqunk BHYTp. G1/2 -
Hapy:xk. G1/4, nep:k.
TV 4218-001-4719015564-2015

65




20 YIJI0THUTEIBLHOE KOJIBIIO 2
G1/2 Tun 1
TY 4218-001-4719015564-2015
22 ®onapnr A21R233717010-01 2
TY 4573-003-46783000-2015
YI'b-587-310.05.42.320 Baok ynpaBienus
2 ‘ M24x15 Hh
w0 2[7’ ‘\ 3 mecma @
5
8 mEly &
4 ~ : Al N N
g 7|k N
@ elel | oy
a8 ; ‘;“‘ — B [
2] 6] \w |z Mg 3
¥ El
4
s A3 M30x2
£ — \\ “‘ 4 mecma
| 29
g 77
28 ]
0 =
w/ 2/  m
1 YI'B-001.05.00.931 IItyuep XVR NW 16 1
HS L90
2 ¥YI'b-001.05.00.982 HITynep 1
XVR NW 16 HS 1/2 L85
3 YI'b-587-310.05.39.324 Mmnaska M10x318 4
4 YI'b-587-310.05.42.321 IlauTa 1
5 YI'b-587-310.05.42.322 Inuta 1
6 | YI'b-706-200.05.29.322- IMaura 1
02
CraHpapTHbIe H31eJIHs
9 I'aitka M10-6H.10.35X.019 8
I'oCT 5915-70

66




11 Koabmo 017-023-36-2-2 10
I'OCT 9833-73
12 Koasbio 034-040-36-2-2 2
I'OCT 9833-73
14 laiioa 10 65I" 019 8
I'OCT 6402-70
IIpouue uznenus
17 3araymka VHR 90-1/2 ED 1
19 Padouasn cexuus 15W010014 1
150L GS16/P-111BL.P3T
20 Padouasn cexuust 15W010037 1
150L GS16/P-28L..U3(200)(200)
22 Padouas cekuus 1
EL SDS180/PH-8PFG8CRL.
P3(G4-200)
24 Ynaornenne SCR 025 (G1/2) 1
25 Ymaoranenne SCR 027 (G3/4) 1
27 IItyuep XVR NW 08 HL 1/2 ED 2
28 IItynep XVR NW 13 HS 3/4 ED 3
29 HItynep XVR NW 16 HS ED 3
30 Htynep XVR NW 20 HS 3/4 ED 2
31 HItynep XVR NW 20 HS ED 2
32 Htynep XVR NW 25 HS ED 1

67




YI'b-587-310.05.42.330-04  BJaok ynpaBiaeHus

/4 Mx15 0 6y n
2
a 17
O
N
e\
AN O
Q®||©
e\
‘
K9 | K7
1 ¥YI'b-001.05.00.183 HITyuep usmMepuTeIbHbIH
Gl/2-Gl/4
2 YI'b-587-310.05.42.331 Mnuaska M8x260
CrangapTHble U3aeaus
3 I'aitka M8-6H.10.35X.019
roCT 5915-70
4 Ilaiioa 8 651" 019
I'OCT 6402-70
Mpoune uzgeans
) Hamnopnast cexuus 80IN010001
80L GS10/BD(X-305)
6 Pagouas cexuus 80W010033
80L GS10/P-ED-28L.U3(200)(200)
7 CauBnas cexuusa 800U010001
80L GS10/RE
9 Ymnornenne SCR 025 (G1/2) 1
10 HItyuep XVR NW 08 HL 1/2 ED 8
11 Mtynep XVR NW 16 HS 1/2 ED 1
12 Iryuep XVR NW 16 HS ED 2

68




YI'b-587-310.05.42.350 BJiok ynpaBienus

M24x15

3 mecma

1 YI'B-587-310.05.42.351 IlanTa
CranaapTHble U3aeaust
2 BUHT ¢ UMJIMHAPUYECKOH
TrOJI0BKOW M IIECTUTPAHHBIM YIJ1y0JieHueM Mo K1Y
IF'OCT P UCO 4762-M6 x 50-12.9
3 Hlajioa 6 65I' 019
I'OCT 6402-70
IIpoune n3nenus
4 3araymka VHR 90-1/2 ED
)
6 Pacnipenenurens
BMM10 44 ®
(pykositka B)
7

69




CoennHeHue yrijioBoe 2
XEWOR K NW 13 HS
9
10 HIrynep XVR NW 13 HS ED 1
YI'B-587-310.05.42.700 DJeKTpootOpyI0BaHUE
2
%
34
3
e/

[‘

,

P

r-riv)

bl s I N
o-ap) E-EM1)
@ 1 B !
= U
| s
E“@ ) 2
| 1 | YIB-587-310.05.29.720 Hanes | 1]

70




2 ¥YI'b-587-310.05.40.710 MManenn 1
3J1eKTPOYNIPaBJIeHHA
Jleranu
4 ¥YI'b-001.05.29.411-01 Kpbimka 1
5 YI'B-587-310.05.29.701 Kponmreiin 1
6 ¥YI'b-587-310.05.29.702 [poxaaaka 1
CranaapTHble U3aeJus
9 BuHT ¢ HM3K0H DMINHIAPHYECKOH IOJI0BKOI 13
I'OCT P HCO 1207-MS5 x 14-5.8
10 BuHT ¢ HM3KOH DMIHHAPHYECKOH IOJI0BKOI 3
I'OCT P HCO 1207-M6 x 16-5.8
12 BuHT ¢ moTaiinoi roJ1oBKoOM 4
I'OCT P HCO 2009-M4 x 12-5.8
14 BuHT ¢ miecTUrpaHHoii roJioBKOi 2
I'OCT P UCO 4017-M8 x 16-5.8
15 BuHT ¢ miecTHrpaHHoii roJIOBKOM 2
I'OCT P UCO 4017-M8 x 20-5.8
17 Iaiika M4-6H.8.35.019 4
I'OCT 5915-70
18 I'aiika M5-6H.8.35.019 5
I'OCT 5915-70
19 I'aiika M6-6H.8.35.019 3
I'OCT 5915-70
20 I'aiika M8-6H.8.35.019 4
I'OCT 5915-70
22 laiidoa 4 65I" 019 4
I'OCT 6402-70
23 laiida S 65I" 019 13
I'OCT 6402-70
24 laiidoa 6 65I" 019 3
I'OCT 6402-70
25 Ilaiidoa 8 65I" 019 4
I'OCT 6402-70
IIpoyue uzneaus
27 b2000Km-01.00.00 1
Biaok 00pabdoTku curuaJioB
(BOC)
29 BJiok npegoxpanuTtesnei 1
BITP-13.10
®54.811.000-16
31 BBoja ka0eJbHBIH - CATBHUK 3
d=32 MM ApTHKYJI
Y SA-40-32-37-68-K01-50
33 BrixiouaTeb KHONOYHBIA 1

KE181-¥2 ucn.1 (3eseHblii)
TY 16-542.015-84

71




34

BrIkiouares b KHOOYHBIN
KE181-¥Y2 ucn.1 (uepHbIii)
TY 16-542.015-84

35

BrikiaouyaTeab KHONMOYHbIH
KE191-¥2 ucn.1 (uepHbIii)
TY 16-542.015-84

36

BrIki1ouareib KHOIOYHBIH
KE201-¥Y2 ucn.1 (kpacHblii)
TY 16-542.015-84

38

Komonka
469.61.00.00-02

40

IIpubop ynpaBieHust
oboporamu Ackaun-5 PIIO

42

Pene 901.3747-PK
24B;40A)
TY 4573-022-34738125-08

44

Po3erka npudopuasi
HIP20ITK2HI'6
I'E0.364.107 TY

45

Po3zerka npudopuas
HIP20ITKSHI'10
I'E0.364.107 TY

46

Po3zerka npudopuas
HIP28IIK7HI9
I'E0.364.107 TY

47

Po3erka npudopuas
HIP32I1K12HI'1
I'E0.364.107 TY

49

Curnaia C58 24B
TY 37.003.510-74

51

®apa cBeTOAMOAHAS
CP-42R Flood 42W Epistar
KpyrJjas

72




YI'b-587-310.05.00.100

I'mapouwanHap nogbémMa MayThHI

mise1s | 13

MIBxIS

77 '\ 4
E5(1) 6

= Y

\\\\\\\\3

YI'b-587-310.05.00.110

IIpoymuna

¥YI'b-587-310.05.00.120-001

TpyOonposon

YI'B-587-310.05.00.130-001

Tpyoonporoa

AIWIN|F-

¥YI'b-001.05.00.860-02

Coegunenne apoccebHOe
XSDOR NW 08 HL

N| ||

Herann

ol

YI'b-587-310.05.00.101

Ilnomanka

¥YI'b-001-35.05.00.102

Iaiioca

CTaHnameﬂe u3aeans

BoaT ¢ mecTurpanHoii roJioBKoit
I'OCT P HCO 4014-M6 x 50-5.8

Hlaiidoa 6 65I"' 019 'OCT 6402-70

IIpoyue uznenus

11

I'mapozamoxk VRDL 14 DN

73




12

aapoummuaap 1125-90-70-1570.01.03

13 Yraosoe coennnenneXSDOR NW 08 HL

14 Ymiaoraenue SCR 021 (G1/4)

15 XomyT yepBaunblii TORRO S
110-130/9 C7 W1

16 HItynep XVR NW 08 HL.

18 HC2764.00.00.00.000 I'mapouuanuap

19 I'uapoummaaap ' 90x70-1570.000

YI'B-587-310.05.00.150-001 ¥YcTaHOBKa KOJJIEKTOpa

Apena:knoro
) 4
T M24x715
: 2 Mecima
|
l
Miex715 -
4 mecma / 6 ol
! CO) o

¥YI'b-001.05.21.090-01

Kouanexrop 1

IIpoyue uzneaus

3araymka VHR 90-1/2 ED 2
Ymaornenne SCR 025 (G1/2) 6
IItynep XVR NW 08 HL. 1/2 4

74




IlTynep XVR NW 13 HS

75



‘[u\

‘a\
/

A,

YI'B-585-310.05.15.900

JIMHUM BCACBIBAHUA

76




1 YI'b-587-310.05.15.910-001 Otsoa DyS0 2
2 ¥YI'b-587-310.05.15.920-001 OtBoa Dy50 2
3 ¥YI'b-585-310.05.15.930 OtBoa Dy32 1
4 ¥YI'b-585-310.05.15.940 Koaeno Dy32 1
6 ¥YI'b-744-200.05.15.001 daanen 3
7 ¥YI'b-587-310.05.15.901-001 Pyxkas 1
8 YI'b-587-310.05.15.902-001 PykaB 1
9 ¥YI'b-585-310.05.15.903 Pyxkas 1
CranaapTHble U3aeaust
11 BuHT ¢ mIeCTHrPaHHOIi roJIOBKOI 12
I'OCT P UCO 4017-M10 x 30-5.8
13 Kousno 076-082-36-2-2 TOCT 9833-73 3
14 Konrpraiika 32-I1 TOCT 8968-75 2
15 Konrpraiika 50-1I1 TOCT 8968-75 4
17 Hlaiioa 10 65I" 019 TOCT 6402-70 12
IIpouue uzgenus
20 Kpau maposoii VT.214.N07-G 1 1/4™ 1
21 Kpan maposoii VT.214.N09-G 2" 2
23 XomyT cuiioBoiit ROBUST 44-47 mm 2
24 XomyT cuiioBoid ROBUST 55-65 mm 4
MarepuaJibl
30 Jlenta ®YM-1 TV 6-05-1388-86,

mupuHa 20 mm, Tonmmuua 0,1 mm

77




=1

¥YI'b-587-020.07.01.000-003 3;1ekTpOonpudOpBHI MAUTHI

460

- n
e -
©
]
‘o ™| @ ”.o
O
O [0 | [)
NIL O o]
! @ )
< :
2 : \\\ﬁnm o
) _ \ N -
@ : ?H; eld labl lebl | [&ff
fff g %WM WM\« —F |Jm.
| , ]
,’F

78



1 YI'b-587-020.07.01.001-003 Kponurreiin ¢papsi

2 YI'B-587-020.07.01.002-003 Kponureiin dapbl
CraHpapTHbIe H31eJIus

6 Boat M12-6gx18.58.019 TOCT 7798-70

7 Hlaii6a 12 65I"' 019 T'OCT 6402-70

8 Hlaiioa C.12.01.08xn.019 T'OCT 11371-78

IIpoyue n3aenaus
11 AB-00.00 AuTtennblii 0,10k(AB)
13 ®apa ceeronnognaa CP-42R

Flood 42W Epistar kpyrJas

79




¥YI'B-587-020.07.02.000-003 31eKTpOonpudopbI pamMsbl

Af125) ‘
@

T
TF L LT /
N s \ i
N \\\\_ Vs ‘\ - M ff;’ <
N ( | — ¥
/-‘ —_ \ i i\f - [ /’ﬁ /y
L N ‘\? \ it S Y.
i — |
; ! (]2 2 L
L @ J L
T

g

p r
i ] © 1 Uk
—= J ) 7
fI——— ) (e —_—
(EENI=IE) (Con) .
= N e
L ‘8765 we | & 7
(125 812 =
- (125
'/_‘“\\‘ r £ 1 i
4 o 44112

80



1 MBY-2-314.00.00.040 Kponureiin 3agnero ¢onaps jneBblii B coope 1
Jeranu
4 1BCM.17.00.004 Cko0a 4
5 IIBY-2-314.00.00.001 Kponureiin 3aaHero gpoHapsi npaBblit 1
CranaapTHble U3aeaust
10 I'aitka M6-6H.8.35.019 T'OCT 5915-70 8
11 laii6a 6 65I" 019 'OCT 6402-70 8
IIpouue uzgeaus
15 BBoa ka0eabHBIH - cadbHUK d=32 MM 10
Apturya YSA-40-32-37-68-K01-50
16 ®oHapb 00KOBOIi radapUTHBII 4
49.3731 TY 37.001.2164-2006
17 @oHapb OCBelIeHUs] HOMEPHOT0 3HAKAa 2

®I1134-b TY 37.003.675-82

81




YI'b-543-221.17.01.000 JopadoTka ycTaHOBKH Hacoca dyposoro HB-50

b
A
il "
b(14)
7
‘ 1 ‘ YI'B-587-020.17.01.100-001 ‘ IlaTpyOok Bcaca ‘ 1

82



CrangapTHbIe H31eIust

2 Boat M14-6gx40.88.35.016 TOCT 7808-70
3 BuHT ¢ miecTUrpaHHoii roJIOBKOI

I'OCT P HCO 4017-M12 x 40-5.8
5 Hlaiitoa 14 65I"' 019 TOCT 6402-70 6
6 Hlaiitoa 12 65I" 019 T'OCT 6402-70 6
9 Kounuo B105 TOCT 13941-86 1
10 Kousno B95 T'OCT 13941-86 1
11 Mamnxera 1.2-80 x105-1 'OCT 8752-79 1
12 Mamn:xera 1.2-70 x95-1 TOCT 8752-79 1

IIpouue uzgeaus
14 Penykrop JIBY50-07.03.01.070 1
15 ®@aanen B coope JIBY50-07.03.01.020 1
17 Hacoc 6yposoii Hb-50-03 1

TY 3661-032-05-785537-99

JIBY50-07.03.01.070 PenykTop
27 5 A-A
2

B-B17O

22
EX

—

o
i
A J;
—

1
=

1 JIBY50-07.03.01.090 Kopnyc 1

2 JIBY50-07.03.01.200 Kpbimka B cOope 1
Jderanu

5 JBY50-07.03.01.071 Mpoxnagka 1

6 JIBY50-07.03.01.072 IlecTepus 1

83

e T

70

2




7 JIBY50-07.03.01.073 HlecTepus 1
8 JBY50-07.03.01.074 Koabsuo 2
9 JBY50-07.03.01.075 dJanen 1
10 JBY50-07.03.01.076 danen 1
11 JBbY50-07.03.01.077 Mpoxnagka 1
12 JIBY50-07.03.01.078 Ipoxnagka 1
13 JIBY50-07.03.01.079 Mpoxaagka 1
15 JIBY50-07.03.01.081 Ban 1
19 JIBY50-07.01.03.006 IIpodka 2
20 JIBY50-07.01.03.007 Ipoxnagka 2
CranaapTHble U3aeaust
22 Boat M8-6gx16.58.019 'OCT 7798-70 | 14
23 Boar M8-6gx25.58.019 'OCT 7798-70 | 16
27 Kounno B130 TOCT 13941-86 1
30 Hoagmmnuuk 120 'OCT 8338-75 2
31 HMogmmummuuk 215 T'OCT 8338-75 2
32 Ilaii6a 8 65I"' 019 I'OCT 6402-70 30
33 MInonka 20x12x56 'OCT 23360-78 2
IIpouue uzgeaus
37 Kaanan npexoxpanutenasnsiii 864000, 1
K 1/8"

¥YI'b-587-020.09.00.000-002 OrpaxaeHue

I

fELHf

g

4

g0
pmsmmm:fuimmans

Aty

£ (120 O

BB (12) O

' Q H
o JZ LLB

[ 1]

YI'b-585-310.09.00.100

Ynop

[1]

84



2 YI'B-585-310.09.00.200 Ppruar 1
4 YI'B-587-020.09.01.000-002 KpoHuureiin JieBblii 1
5 ¥YI'b-587-020.09.02.000-002 Kponurreiin npasbrii 1
6 ¥YI'b-587-020.09.03.000-002 Kanntka 1
8 ¥YI'b-587-020.09.05.000-002 3amok 1
Jeranu
9 06-16x102.01 Ochb 1
10 06-20x164.01 Ochb 1
11 ¥YI'b-585-310.09.00.001 Bryaka 2
15 ¥YI'b-797-100.09.00.001 Mpyxuna 1
16 ¥YI'b-797-100.09.00.502 IMpyxuHa 1
CranaapTHble H3aeJIusl
22 BuHT ¢ muecTUrpaHHoii roJioBKoi 2
T'OCT P UCO 4017-M8 x 40-5.8
24 I'aitka M8-6H.8.35.019 'OCT 5916-70 2
27 Hlaiioa 8 65I"' 019 T'OCT 6402-70 2
30 laiioa C.16.01.08xn.019 'OCT 11371-78 1
32 Mlaiioa C.20.01.08xn.019 T'OCT 11371-78 1
35 et 4x36.019 T'OCT 397-79 2
IIpouune uzgenus
39 N3BemaTtens maruuTokonTakTuelii 1O 102-6 11 1
YI'b-587-020.17.00.000-002 ¥YcranoBka Hacoca 6yposoro HB50
o : =
1 YI'b-543-221.17.01.000 JopabdoTka ycTaHOBKH 1
Hacoca o6ypoBoro HB-50
5 YI'B-587-020.17.00.300 Jluaus BcachIBaHUSI 1
Herann
10 ¥YI'b-001-68.17.00.002-01 MTynep 1
11 YI'b-001-68.17.00.003 MITyuep 1
12 ¥YI'b-001-68.17.00.004 Ipoxkaagka 1
13 YI'b-001-68.17.00.005 Ipoxaaaka 1
17 ¥YI'b-587-020.17.00.001-002 Mnatuk M16 4

85




CranaapTHbIe H31eJns

30 Boat M18-6gx50.58.019 T'OCT 7798-70 4
33 BuHT ¢ mecTUTPaHHOIi r0J10BKOI 4
I'OCT P UCO 4017-M16 x 35-5.8
35 BHHT ¢ IIecCTUrpaHHOIi roJIOBKOI 8
IF'OCT P HCO 4017-M14 x 45-5.8
43 Kousbno 019-023-25-2-2 TOCT 9833-73 1
44 Kouabmo 040-046-36-2-2 TOCT 9833-73 2
48 Hlaiitoa 14 65I"' 019 TOCT 6402-70 8
49 Ilaii6a 16 65I" 019 T'OCT 6402-70 4
50 Hlaiitoa 18 65I' 019 T'OCT 6402-70 4
53 Hlaii6a C.16.01.08xn.019 'OCT 11371-78 1
IIpouue uzngenus
60 I'uapomotop 310.4.160.00.06 Y1 1
63 ®Daanen AFS 404 G 1 1/4 2
65 Htynep XVM NW 13 HS 1
66 HItymep XVM NW 20 HS 1 1/4 2
69 Ynaornenne SCR 032 (G1 1/4) 2

86




¥I'B-587-020.21.00.000-001 ManudoJba

5511210
A28 0

T N

4-7{125 0

B8 111 O

(170

333
|

87



1 YI'B-544-023.21.01.000 Kpan 0ypoBoii Tpexxomosoii DN4(0 1
2 ¥YI'B-585-210.21.00.010 Tara 1
3 ¥YI'b-585-210.21.00.020 PykosiTka 1
4 YI'B-585-210.21.00.030 Omnopa Tsaru 1
5 ¥YI'b-585-210.21.00.040 Ochb 1
7 YI'B-585-210.21.00.160 Pykas 1
9 ¥YI'b-585-210.21.00.180 Tpy6onpoBoa ciMBHOM 1
15 YI'B-587-020.21.00.010-001 Pykas DN38 1
16 ¥YI'b-587-020.21.00.020-001 PykaB DN38 1
Jleranu
21 06-14x050.01 Ocb 1
23 YI'B-585-210.21.00.001 Kponireiin kpana 1
25 YI'b-585-210.21.00.003 Kponurreiin 1
26 YI'B-585-210.21.00.004 Bryaka 1
27 YI'b-585-210.21.00.005 Ynop 2
30 YI'b-746-200.21.00.001 Haknanka 1
CrangapTHble U3aeaus
46 Boar M8-6gx95.58.016 TOCT 7808-70 2
48 BuHT ¢ uecTUrpaHHoii roJioBKoi 3
I'OCT P HCO 4017-M10 x 25-5.8
49 BUHT ¢ mIeCTUIPaHHO# roJ10BKOI 4
I'OCT P UCO 4017-M12 x 35-5.8
54 I'aiika M8-6H.8.35.019 'OCT 5916-70 2
55 I'aiika M10x1-6H.6.019(S16) 'OCT 5915-70 | 3
56 INaiika M12x1,25-6H.6.019(S18) T'OCT 5915-70 | 4
59 Hlaiioa 8 65I"' 019 'OCT 6402-70 2
60 Mlaiitoa 10 65I" 019 T'OCT 6402-70 3
61 aiidoa 12 65I' 019 'OCT 6402-70 4
65 ImaaT 3,2x25.019 TOCT 397-79 1
IIpoune uzgeans
73 Kpan maposoii HKG27015 1
75 PIIX-02.031 XomyT /1y32 2
77 Yroasuuk XVEW NW 32HS 1
79 Ymnornenne SCR 033 (G 1 1/2) 3
83 Hlrynep d14 mm x 1/2 Hapy:xuss 2
86 Hryuep XVR NW 32 HS 1
89 Htynep XVR NW 40 HL ED 2
Marepuansl
95 IlnacTukoBasn 3amura 063 MM (3keJiTas) 2
L=5300
97 DuxcaTop pe3bO0BBIX COeTMHEHMIT 1

TL-371 (kpacHblii), KOMIIAHUA
"ABRO Industries. Inc"

88




YI'B-587-020.23.00.000-002 MoHTAaK 10OMKPATOB

|

’_ G 4 L A-A (125
|-—'4 { - ; m/-:_i -
[ — S i
-]
¥YI'b-587-310.23.01.000-001 Jdomkpar 2
Jderann
¥YI'b-001-40.03.01.002 IIpocraBka 2
YI'b-587-210.28.00.000 MoHnTa:k Tpana
A1125)
5

il

i

89

[ © n
]
\
\
G D
§

-5 (17 (2 mecma)




1 YI'b-887-210.09.01.000 Tpan 1
Jleranu

3 06-15x120.01 Ocnb 2

5 YI'B-887-210.09.00.001 Kponureiin 2

6 ¥YI'b-887-210.09.00.002 Ymop 2

7 YI'B-887-210.09.00.003 Bryaxa 2

CraHpapTHbIe H3/1eJIus

10 Iajioa C.14.01.08xn.019 'OCT 2
11371-78

11 MnumaT 4%25.019 TOCT 397-79 2

YI'b-587-310.23.01.000-001 Tomxkpat

G VA

!

G 1/4-A

PR N

l
k

L ]

/A
7
7
— /
<> /

90




OcHoBaHnune

1 ¥YI'b-766-000.01.07.000
Jeranu
4 M-120.160x22.01 Taiika
5 ¥YI'b-001-40.03.01.001 Koasbio ynopHoe
6 YI'b-587-310.23.01.001-001 Kpbimka
CranaapTHble H3aeJIusl
11 BuHT ¢ uecTUrpaHHoii roJI0BKOI
I'OCT P UCO 4017-M10 x 30-5.8
12 Hlaiitoa 10 65T 019 TOCT 6402-70
IIpouune u3genus
17 I'mapouununap GA 10080.680.GM1

41z i

YI'B-587-310.02.00.000-10  BpamaTein

512

52

53

0
5

25
2%

91




49

23
47
59

32

b-6 (1

45
59, 7

7. N3N\ \%2

22

A7

4-4 12797

75

54

Mbx15*

1 YI'b-797-000.02.00.100 Kopnyc 1
2 YI'B-797-000.02.00.200 MacJsoyka3aTtenb 1
Jerann
4 ¥YI'b-001.02.02.002 Koabno paspesnoe 1
5 ¥YI'b-001-50.02.00.002 HlecTepus 1
6 ¥YI'b-001-50.02.00.003-01 Kouaeco 1
7 ¥YI'b-001-50.02.00.004 HlecTepus 1
8 ¥YI'b-001-50.02.00.005-01 Kouaeco 1
9 ¥YI'b-001-50.02.00.006 Baa npoMe:kyTOYHBIH 1
10 YI'B-001-50.02.00.009 HInonka 2
11 ¥YI'b-001-50.02.00.011 Inonka 2
12 ¥YI'B-001-50.02.00.012 laii6a 1
13 ¥YI'b-001-50.02.00.013 Iaiica 1
14 ¥YI'B-001-50.02.00.014-01 Kpbimka 1
15 ¥YI'b-001-50.02.00.015 Kpbimka 1
16 ¥YI'b-001-50.02.00.016 Kpbimka 1
17 ¥YI'b-001-50.02.00.018-01 IMpoxaaaka 20
18 ¥YI'b-001-50.02.00.019 Mpoxaaaka 10
19 YI'b-001-50.02.00.021 Ipoxaaaka 1
20 YI'B-797-000.02.00.001 Inunaean 1
21 YI'b-797-000.02.00.002 Kpbimka 1
22 YI'B-797-000.02.00.003 poxaagka 1
23 YI'B-797-000.02.00.004 Bryaxka 2
24 YI'B-797-000.02.00.005 Ipoxaagka 1
25 YI'B-797-000.02.00.006 Kpbimka 1

92




26 ¥YI'b-001.05.00.984 Htynep XVM NW 13 HS 26 1
CranaapTHble U3aeJ st
28 BoaTt ¢ mecTurpanHoii roaoBKoii 24
I'OCT P UCO 4014-M12 x 50-5.8
29
30 BuHT ¢ miecTUrpaHHoii ro10BKOi 18
I'OCT P HCO 4017-M8 x 25-5.8
31 BuHT ¢ mecTHrpaHHoiil roJIOBKOM 11
I'OCT P HCO 4017-M8 x 35-5.8
32 BuHT ¢ mecTHrpaHHoiil roJI0BKOM 1
IF'OCT P UCO 4017-M16 x 40-5.8
33 BuHT ¢ miecTUrpaHHoii ro10BKOii 4
I'OCT P UCO 4017-M16 x 45-5.8
35 Koasuo 009-013-25-2-2 1
I'OCT 9833-73
36 Koasuo 019-023-25-2-2 1
I'OCT 9833-73
37 Koabuo 104-110-36-2-2 2
I'OCT 9833-73
38 Koabuo 220-225-36-2-2 1
I'OCT 9833-73
40 Mamnaxera 2.1-145 x175-3 2
I'OCT 8752-79
41 Maciaenka 1. 2. 116 2
Ir'OCT 19853-74
42 HMopmunmuuk 310 2
I'OCT 8338-75
43 Topmmumuauk 2007130A 2
I'OCT 27365-87
45 Ilaiidoa 8 65I" 019 29
I'OCT 6402-70
46 laiidoa 12 65I" 019 24
I'OCT 6402-70
47 Hlaiioa 16 65I"' 019 4
I'OCT 6402-70
ITpoyue uznenus
49 I'mapomoTtop 1
403.0.160.W.A6.F20.V1.HSN.NN.B.Y1
(3aBojAcCKasi HACTPOIiKa
Pyw= 0,8 MIla; Vmin= 48 cm®)
51 3araymka VHR 90-1/2 ED 1
52 Kananan npegoxpaHuTeabHbIH 1
"KAMA3" 864000-10 K1/8
53 Yaornenne SCR 030 (G1) 1
54 Mrtymep XVM NW 08 HL 12 1
MatepuaJibl

93




59

®uxcarop pe3bO0BBIX
coequnennii TL-371
(KkpacHbIii), KOMIIAHUS
"ABRO Industries. Inc."

94




